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  N.BID:  BIA0008410    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Delmo Lebole. - , 1984. - 588 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /1 /V. 1-8     849

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Biella - Capitolo di Santo Stefano 2. Biella <Pieve> - Storia 3. Biella - Cattedrale di Santa Maria in Piano 4. Biella -
Chiesa di Santo Stefano 5. Battistero - Biella 6. Biella - Chiesa dei Santi Fabiano e Sebastiano 7. Biella - Chiesa di San
Michele
945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008411    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Delmo Lebole. - , 1985. - 640 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /2 /V. 1-8     850

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Losana, Giovanni Pietro 2. Biella <Pieve> - Storia 3. Viancini, Giulio Cesare 4. Biella - Chiesa di San Giacomo 5.
Biella <Diocesi> - Storia 6. Biella - Piazzo - Oratori 7. Canaveri, Giovanni Battista 8. Bollati, Bernardino 9. Tadini,
Placido Maria 10. Leto, Basilio 11. Cumino, Domenico 12. Gamba, Giuseppe 13. Masera, Giovanni Andrea 14. Serafino,
Natale 15. Garigliano, Giovanni 16. Rossi, Carlo 17. Piola, Vittorio
945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008412    vol. particolare privo di tit. significativo

3 / Delmo Lebole. - , 1986. - 599 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /3 /V. 1-8     851

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Biella - Ospedale di Santo Spirito 2. Biella - Ospedale di San Lorenzo 3. Biella - Chiesa di San Cassiano 4. Biella -
Ospizio di carita 5. Biella - Chiesa del Beato Giovanni Borgognone 6. Biella - Chiesa di San Paolo 7. Biella - Chiesa di
San Biagio 8. Biella - Chiesa di Santa Maria di Campagnate 9. Biella - Collegio degli Innocenti 10. Biella - Seminario
Diocesano 11. Biella - Ospedale del Cottolengo 12. Assistenza ospedaliera - Biella 13. Biella - Chiesa di Sant'Eusebio
14. Biella - Chiesa di San Maurizio 15. Biella - Chiesa di San Pietro 16. Biella - Oratorio di San Rocco di Roncigliasco
17. Biella - Oratorio di San Rocco di Riva 18. Biella - Oratorio di San Rocco del Vernato 19. Biella - Oratorio di San
Rocco dell'Ollera 20. Biella - Oratorio di San Rocco della Torrazza 21. Biella - Oratori 22. Biella - Confraternite 23. Biella
- Chiesa di Nostra Signora di Oropa 24. Biella - Rione Chiavazza - Chiesa dell'Assunta e dei Santissimi Quirico e Giulitta
25. Biella - Vaglio - Chiesa di San Giovanni Evangelista 26. Biella - Colma - Chiesa di San Defendente 27. Biella -
Vandorno - Chiesa di Sant'Antonio Abate

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008413    vol. particolare privo di tit. significativo

4 / Delmo Lebole. - , 1987. - 693 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /4 /V. 1-8     852

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Cossila San Giovanni - Chiesa di San Giovanni 2. Tavigliano - Oratori 3. Biella - Barazzetto - Parrocchia di
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San Bernardo 4. Cossila San Grato - Chiesa di San Grato 5. Favaro - Oratori 6. Favaro - Chiesa di San Giuseppe 7.
Biella - Pavignano - Chiesa di San Carlo 8. Tollegno - Chiesa di San Germano 9. Tollegno - Oratori 10. Pralungo -
Chiesa di Santa Maria della Pace 11. Pralungo - Oratori 12. Pralungo Sant'Eurosia - Parrocchia 13. Andorno Micca -
Chiesa di San Lorenzo 14. Andorno Micca - Chiesa di Santa Maria del Castello o della Sala 15. Andorno Micca - Chiesa
di S. Maria delle Grazie 16. Andorno Micca - Oratori 17. Callabiana - Chiesa di Santa Maria degli Angeli 18. Callabiana -
Oratori 19. Sagliano Micca - Chiesa dei SS. Giacomo e Stefano 20. Sagliano Micca - Oratori 21. Tavigliano - Chiesa
della SS. Trinita e di S. Carlo 22. Selve Marconi - Chiesa di S. Grato 23. San Giuseppe di Casto - Chiesa di San
Giuseppe 24. San Giuseppe di Casto - Oratori 25. Miagliano - Chiesa di S. Antonio abate 26. Miagliano - Oratori

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008414    vol. particolare privo di tit. significativo

5 / Delmo Lebole. - , 1989. - 600 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /5 /V. 1-8     853

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Ysengarda 2. Campiglia Cervo - Chiesa dei SS. Bernardo e Giuseppe 3. Campiglia Cervo - Oratori 4. Campiglia
Cervo - S. Maria di Pediclosso 5. Rialmosso - Chiesa dei SS. Filippo e Giacomo 6. Rialmosso - Oratori 7. Piedicavallo -
Chiesa dell' Assunta e di S. Michele 8. Piedicavallo - Oratori 9. Montesinaro - Chiesa di S. Grato 10. Montesinaro -
Oratori 11. Rosazza - Chiesa dei SS. Pietro e Giorgio 12. Rosazza - Oratori 13. Riabella - Chiesa di S. Eusebio 14.
Riabella - Oratori 15. Oriomosso - Chiesa della Purificazione di Maria 16. Ronco Biellese - Chiesa di S. Michele 17.
Ronco Biellese - Oratori 18. Zumaglia - Chiesa dei SS. Fabiano e Sebastiano 19. Zumaglia - Oratori 20. Ternengo -
Chiesa di S. Eusebio 21. Ternengo - Oratori 22. Vigliano Biellese - Chiesa della Madonna Assunta 23. Vigliano Biellese
- Chiesa di S. Giuseppe 24. Vigliano Biellese - Oratori 25. Valdengo - Chiesa di S. Tommaso 26. Valdengo - Oratori

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008415    vol. particolare privo di tit. significativo

6 / Delmo Lebole. - , 1990. - 612 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /6 /V. 1-8     854

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Occhieppo Inferiore - Chiesa di S. Clemente 2. Candelo - Chiesa di S. Lorenzo 3. Candelo - Oratori 4. Cerreto
Castello - Chiesa di S. Tommaso 5. Cerreto Castello - Oratori 6. Candelo - Chiesa di S. Maria Maggiore 7. Candelo -
Chiesa di S. Pietro 8. Sandigliano - Chiesa di S. Maria Assunta 9. Sandigliano - Oratori 10. Gaglianico - Chiesa di S.
Pietro 11. Gaglianico - Oratori 12. Borriana - Chiesa di S. Sulpizio 13. Borriana - Oratori 14. Ponderano - Chiesa di S.
Lorenzo 15. Ponderano - Oratori 16. Camburzano - Chiesa di S. Martino 17. Camburzano - Oratori 18. Occhieppo
Inferiore - Chiesa di S. Antonino 19. Occhieppo Inferiore - Oratori 20. Occhieppo Superiore - Chiesa di S. Stefano 21.
Occhieppo Superiore - Oratori 22. Galfione - Chiesa di S. Antonio abate 23. Galfione - Oratori 24. Gifflenga - Chiesa di
San Martino
945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008416    vol. particolare privo di tit. significativo

7 / Delmo Lebole. - , 1992. - VI, 594 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /7 /V. 1-8     855

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Netro - Chiesa di S.Maria Assunta 2. Ex voto - Biella <Prov.> 3. Sala Biellese - Santuario della Madonnina
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4. Sordevolo - Oratori 5. Sordevolo - Chiesa di S. Ambrogio 6. Mongrando - Chiesa di S. Lorenzo 7. Mongrando -
Chiesa di Santa Maria di Castelvecchio 8. Mongrando - Chiesa di S. Michele di Plesso 9. Mongrando - Chiesa di S.
Pancrazio 10. Mongrando - Oratori 11. Mongrando - Chiesa di S. Maria 12. Mongrando - Chiesa di S. Rocco 13.
Zubiena - Chiesa di S. Nicolao 14. Zubiena - Oratori 15. Zubiena - Chiesa di S. Cassiano di Blatino 16. Vermogno -
Chiesa di S. Carlo 17. Sala Biellese - Chiesa di S. Martino 18. Sala Biellese - Oratori 19. Donato - Chiesa dei SS. Pietro
e Paolo 20. Donato - Oratori 21. Donato - Ceresito - Chiesa di S. Giovanni Battista 22. Netro - Oratori 23. Colla di Netro
- Chiesa dell' Annunziata 24. Colla di Netro - Oratori 25. Pollone - Chiesa di S. Eusebio 26. Pollone - Oratori 27.
Sordevolo - Oratorio di S. Grato
945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008417    vol. particolare privo di tit. significativo

8 / Delmo Lebole. - , 1994. - 387 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /8 /V. 1-8     856

 FA PARTE DI

La *Pieve di Biella / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese, 1984-

1. Biella - Chiesa di San Cassiano 2. Mombarone - Monumento al Redentore 3. Graglia - Santuario 4. Graglia - Sacro
Monte 5. Biella - Cattedrale di Santa Maria in Piano 6. Biella - Chiesa di Santo Stefano 7. Biella - Chiesa di San
Giacomo 8. Lessona - Oratori 9. Lessona - Chiesa di San Gaudenzio 10. San Giuseppe di Casto - Oratori 11. Valdengo
- Oratori 12. Graglia - Chiesa di Santa Fede 13. Graglia - Oratori 14. Graglia - Vagliumina - Chiesa dei Santi Defendente
e Grato 15. Muzzano - Chiesa di Sant'Eusebio 16. Muzzano - Oratori 17. Muzzano - Bagneri - Chiesa dei Santi
Giuseppe e Bernardo 18. Graglia - Chiesa di San Carlo 19. Allasina, Anselmo 20. Allasina, Giovanni Francesco 21.
Allasina, Paolo 22. Graglia - Campra - Chiesa della Madonna della Neve 23. Dorzano - San Secondo - Ritrovamenti
archeologici 24. Cavaglia - Chiesa di San Michele 25. Cavaglia - Cagliano - Chiesa romanica 26. Castellengo - Chiesa
dei Santi Pietro e Paolo 27. Tagli, Nicolo 28. Verrone - Castello - Chiesa dei Santi Simone e Giuda 29. Benna - Oratori
30. Pray - Oratori
945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009104    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa, 1996. - °12], 536 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /9 /V. 1-2     857

 FA PARTE DI

Il *Santuario di Oropa / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa, 1996-1998

1. Oropa - Santuario - Storia

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009442    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa, 1998. - [46], 705 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /10 /V. 1-2     858

 FA PARTE DI

Il *Santuario di Oropa / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa, 1996-1998

1. Oropa - Santuario - Storia

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026087    monografia

La scultura : arte sacra nella diocesi di Biella / Delmo Lebole. - Gaglianico : Arte della Stampa, 2007. - XV,
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650 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /11      859

1. Scultura sacra - Biellese <territorio> 2. Scultori biellesi

730.945176 SCULTURA. ITALIA. PROVINCIA DI BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025801    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2000. - XIII,688 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /12 /V. 1-3     860

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Ordini religiosi - Biella <territorio>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013461    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2004. - VIII, 607 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /13 /V. 1-3     861

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Ordini religiosi - Biellese 2. Congregazioni religiose - Biella <territorio>

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0018811    vol. particolare privo di tit. significativo

3. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2005. - XV, 454 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /14 /V. 1-3     862

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Congregazioni religiose - Biella <territorio>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0018812    monografia

Indice generale / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2005. - 217 p. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /15      863

 FA PARTE DI

*Storia della Chiesa biellese / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008418    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib, Unione Biellese, 1981. - 467 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /16 /V. 1-2     864
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 FA PARTE DI

La *Pieve di Cossato / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1981-1982

1. Cossato <Pieve> - Storia 2. Camandona - Santuario del Mazzucco 3. Cossato - Chiesa di S. Maria Assunta 4.
Cossato - Oratori 5. Cossato - Rettorie 6. Cossato - Ronco - Chiesa di San Defendente 7. Cossato - Parrocchia della
Speranza 8. Quaregna - Chiesa di S. Martino 9. Quaregna - Oratori 10. Vallanzengo - Chiesa dei SS. Orso e Brigida 11.
Vallanzengo - Oratori 12. Bioglio - Chiesa di Santa Maria Assunta 13. Bioglio - Oratori 14. Bioglio - Banchette -
Santuario 15. Pettinengo - Chiesa dei Santi Giacomo e Stefano 16. Pettinengo - Oratori 17. Pettinengo - Chiesa di S.
Bernardo 18. Valle San Nicolao - Chiesa di S. Nicolao 19. Valle San Nicolao - Oratori 20. Piatto - Chiesa di S. Michele
21. Piatto - Oratori 22. Camandona - Chiesa dei SS. Grato e Policarpo 23. Camandona - Oratori

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008419    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1982. - LIV, 421 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /17 /V. 1-2     865

 FA PARTE DI

La *Pieve di Cossato / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1981-1982

1. Lessona - San Lorenzo 2. Lessona - Oratori 3. Lessona - Chiesa di San Gaudenzio 4. Mezzana Mortigliengo - Chiesa
di S. Bartolomeo 5. Mezzana Mortigliengo - Oratori 6. Soprana - Chiesa di S. Giuseppe 7. Soprana - Oratori 8. Strona -
Chiesa della Nativita della Madonna 9. Strona - Oratori 10. Casapinta - Chiesa di S. Lorenzo 11. Casapinta - Oratori 12.
Crosa - Chiesa di SS. Cosma e Damiano 13. Mosso Santa Maria - Chiesa dell' Assunta 14. Mosso Santa Maria - Oratori
15. Crocemosso - Chiesa dei SS. Antonio Abate e Bernardo 16. Crocemosso - Oratori 17. Vallemosso - Chiesa di S.
Eusebio 18. Vallemosso - Oratori 19. Vallemosso - Chiesa del Cuore Immacolato di Maria 20. Campore-Falcero -
Parrocchia 21. Veglio Mosso - Chiesa di S. Giovanni Battista 22. Veglio Mosso - Oratori

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0006081    monografia

Le Pievi di Puliaco 2., Gifflenga, Santhia, Ivrea, Naula / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Biellese, 1980. - XXIV, 720 p.
: ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /18      866

 FA PARTE DI

*Storia della Chiesa biellese / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese

1. Puliaco <Pieve> - Storia 2. Gifflenga <Pieve> - Storia 3. Coggiola - Santuario del Cavallero 4. Trivero - Bulliana -
Santuario di Nostra Signora della Brughiera 5. Trivero - Pratrivero - Chiesa di San Giuseppe 6. Gifflenga - Chiesa di San
Martino 7. Castellengo - Chiesa dei Santi Pietro e Paolo 8. Benna - Oratori 9. Pray - Oratori 10. Massazza - Chiesa di
Santa Maria Assunta 11. Massazza - Oratori 12. Villanova Biellese - Chiesa dei Santi Cassiano e Barnaba 13. Villanova
Biellese - Oratorio dell'Immacolata 14. Carisio - San Damiano - Chiesa dei Santi Cosma e Damiano 15. Mottalciata -
Chiesa di San Vincenzo 16. Mottalciata - Chiesa di Santa Maria 17. Mottalciata - Chiesa di San Silvestro 18. Mottalciata
- Chiesa di San Giovanni de Monte 19. Mottalciata - Oratori 20. Castellengo - Oratori 21. Pratocelso - Chiesa di San
Lorenzo 22. Benna - Chiesa di San Pietro 23. Carisio - Chiesa di San Lorenzo 24. Carisio - Oratori 25. Nebbione -
Chiesa di Santa Maria Assunta 26. Nebbione - Oratori 27. Piozzano - Chiesa di San Pietro 28. Torrazzo - Chiesa di
Santa Maria Assunta 29. Torrazzo - Oratori 30. Trivero - Chiesa dei Santi Quirico e Giulitta 31. Trivero - Oratori 32.
Trivero - Bulliana - Chiesa dei Santi Fabiano e Sebastiano 33. Trivero - Bulliana - Oratori 34. Portula - Chiesa
dell'Immacolata 35. Portula - Santuario della Novareia 36. Portula - Oratori 37. Portula - Castagnea - Chiesa di Santa
Maria della Neve 38. Portula - Masseranga - Chiesa di San Bartolomeo 39. Portula - Granero - Oratorio dei Santi Pietro
e Paolo 40. Trivero - Pratrivero - Oratori 41. Trivero - Pratrivero - Chiesa della Visitazione di Maria 42. Trivero - Cereie -
Chiesa della Santissima Trinita 43. Trivero - Ponzone - Chiesa del Sacro Cuore di Gesu 44. Trivero - Ponzone - Oratori
45. Coggiola - Chiesa dell'Assunta e di San Giorgio 46. Coggiola - Oratori 47. Pray - Chiesa di Sant'Antonio abate 48.
Pray - Chiesa di San Giuseppe 49. Pray - Viera - Oratori 50. Pray - Rivo - Oratori 51. Pray - Viera e Rivo - Chiesa di San
Grato
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945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0005380    monografia

Le Pievi di Vittimulo e Puliaco 1. / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. ,  1979. - 674 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /19      867

 FA PARTE DI

*Storia della Chiesa biellese / Delmo Lebole. - Biella : Unione Biellese

1. Cavaglia - Chiesa di San Michele 2. Cavaglia - Ospedale di S. Tommaso 3. Cavaglia - Oratori 4. Cavaglia - Chiesa di
S. Maria di Babilone 5. Roppolo - Castello di Castronovo 6. Cavaglia - Chiesa di S. Pietro di Cagliano 7. Dorzano -
Oratori 8. Dorzano - Chiesa di S. Lorenzo 9. Bicchieri, Emilia <Beata> 10. Pavarano - Chiesa di S. Lorenzo 11. Roppolo
- Chiesa di S. Michele 12. Roppolo - Oratori 13. Arro - Chiesa di S. Maria 14. Arro - Oratori 15. Vigellio - Chiesa di S.
Bartolomeo 16. Vigellio - Oratori 17. Viverone - Cura Vecchia 18. Viverone - Oratori 19. Viverone - Chiesa di S. Martino
20. Zimone - Chiesa di S. Giorgio 21. Zimone - Oratori 22. Sugliaco - Rettoria di S. Pietro 23. Piverone - Sugliaco 24.
Magnano - Chiese 25. Magnano - Rettoria di S. Maria di Villa Vecchia 26. Magnano - Oratorio di S. Grato 27. Magnano -
Oratori 28. Cerrione - Chiesa di S. Giovanni Battista 29. Cerrione - Oratori 30. Magnonevolo - Chiesa dell' Annunziata
31. Magnonevolo - Oratori 32. Vergnasco - Oratori 33. Vergnasco - Chiesa di S. Giorgio 34. Verrone - Chiesa di S.
Lorenzo 35. Verrone - Oratori 36. Cavaglia <Pieve> - Storia 37. Puliaco <Pieve> - Storia 38. Magnano - Chiesa di San
Secondo 39. Viverone - Chiesa di S. Maria Assunta 40. Vittimulo <Pieve> - Storia 41. Salussola - Chiesa di S. Secondo
42. Salussola - Oratori 43. Salussola - Chiesa di S. Maria 44. Cavaglia - Chiesa di S. Pietro 45. Verrone - Castello

945.17 STORIA DI VERCELLI (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008422    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1971. - VII, 597 p., [60] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /20 /V. 1-2     868

 FA PARTE DI

Le *Confraternite / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1971-1972

1. Biella - Confraternita di Sant'Anna del Piazzo 2. Biella - Chiesa del Beato Giovanni Borgognone 3. Biella - Chiesa di
Sant'Antonio Abate 4. Biella - Confraternita di San Cassiano 5. Biella - Monte di Pieta 6. Biella - Confraternita di Santa
Marta 7. Biella - Chiesa di Santa Marta 8. Biella - Confraternita di San Paolo e Santa Elisabetta 9. Biella - Orfanotrofio
femminile Gaspare Ravetti 10. Biella - Chiesa di San Paolo 11. Biella - Confraternita dei Santi Fabiano e Sebastiano e
della Santissima Trinita 12. Biella - Confraternita di San Nicola del Vernato 13. Biella - Ospedale degli infermi e pellegrini
14. Biella - Chiesa della Santissima Trinita 15. Biella - Chiesa di San Nicola 16. Biella - Confraternita del Santissimo
Sudario del Piazzo 17. Biella - Chiesa di San Rocco dell' Ollera 18. Biella - Chiesa del Santissimo Sudario 19. Magnano
- Confraternita di S. Marta 20. Graglia - Confraternita di S. Anna e della SS. Trinita 21. Graglia - Chiesa di S. Anna 22.
Graglia - Confraternita di S. Croce 23. Candelo - Confraternita di S. Marta e SS. Sudario 24. Candelo - Confraternita
della SS. Trinita 25. Candelo - Chiesa di S. Lorenzo 26. Gaglianico - Confraternita dei SS. Rocco e Sebastiano 27.
Gaglianico - Chiesa di S. Rocco 28. Sordevolo - Confraternita di S. Marta 29. Sordevolo - Chiesa di S. Marta 30.
Vigliano Biellese - Confraternita di S. Anna 31. Vigliano Biellese - Chiesa di San Pietro 32. Pollone - Confraternita della
SS. Trinita 33. Pollone - Chiesa della SS. Trinita 34. Pollone - Confraternita dei SS. Fabiano e Sebastiano 35. Pollone -
Chiesa dei SS. Fabiano e Sebastiano 36. Salussola - Confraternita di S. Nicola da Tolentino 37. Salussola - Chiesa di S.
Giacomo e S. Nicola 38. Cavaglia - Confraternita dei SS. Francesco e Bernardino 39. Cavaglia - Chiesa dei Santi
Francesco e Bernardino 40. Viverone - Confraternita dei SS. Francesco e Bernardino 41. Viverone - Chiesa di S. Nicola
42. Viverone - Oratorio di S. Rocco 43. Roppolo - Confraternita del S. Rosario 44. Roppolo - Chiesa del S. Rosario 45.
Ponderano - Confraternita di S. Giovanni Battista 46. Ponderano - Chiesa di S. Giovanni 47. Tollegno - Confraternita di
S. Defendente 48. Tollegno - Chiesa di S. Defendente 49. Ternengo - Confraternita dei SS. Fabiano e Sebastiano 50.
Ternengo - Chiesa dei SS. Fabiano e Sebastiano 51. Occhieppo Superiore - Confraternita di S. Elisabetta 52.
Occhieppo Superiore - Chiesa di S. Elisabetta 53. Pralungo - Confraternita di S. Giulio 54. Graglia - Chiesa di S. Croce
55. Candelo - Oratori 56. Biella - Rione Chiavazza - Confraternita della Santissima Trinita
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945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008423    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1972. - VIII, 628 p., [57] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR0/A  /21 /V. 1-2     869

 FA PARTE DI

Le *Confraternite / Delmo Lebole. - Biella : Tip. e Lib. Unione Biellese, 1971-1972

1. Valdengo - Confraternita della SS. Annunziata e di S. Rocco 2. Valdengo - Chiesa di S. Rocco 3. Occhieppo Inferiore
- Confraternita del S. Rosario e dell'Annunziata 4. Occhieppo Inferiore - Chiesa della Madonna 5. Andorno Micca -
Confraternita di S. Pietro e di S. Anna 6. Sagliano Micca - Confraternita del SS. Nome di Gesu 7. Tavigliano -
Confraternita di S. Rocco 8. Camburzano - Confraternita di S. Pietro martire 9. Camburzano - Chiesa di S. Giulio 10.
Bioglio - Confraternita della Visitazione 11. Cossato - Confraternita di S. Rocco e dei SS. Fabiano e Sebastiano 12.
Muzzano - Confraternita del S. Rosario e S. Croce 13. Sandigliano - Confraternita dei SS. Bernardo e Carlo 14.
Sandigliano - Chiesa di S. Bernardo 15. Occhieppo Superiore - Confraternita di S. Giovanni decollato 16. Occhieppo
Superiore - Chiesa di S. Giovanni Battista 17. Mosso Santa Maria - Confraternita di San Carlo Borromeo 18. Mongrando
- Confraternita di S. Agostino 19. Netro - Confraternita del SS. Nome di Gesu 20. Ronco Biellese - Confraternita del
Suffragio 21. Ronco Biellese - Cappella del Suffragio 22. Mottalciata - Confraternita della Madonna del Carmine 23.
Mottalciata - Chiesa di S. Rocco 24. Pettinengo - Confraternita del Suffragio 25. Campiglia Cervo - Confraternita di S.
Antonio da Padova 26. Campiglia Cervo - Cappella di S. Antonio 27. Callabiana - Confraternita della Madonna del
Suffragio 28. Camandona - Confraternita del Suffragio 29. Pettinengo - Confraternita di S. Rocco 30. Occhieppo
Superiore - Confraternita del S. Sudario 31. Crocemosso - Confraternita del SS. Sacramento 32. Donato - Confraternita
del Carmine 33. Vallemosso - Confraternita del Suffragio 34. Donato - Chiesa di S. Grato 35. Lessona - Confraternita
del Suffragio 36. Strona - Confraternite della Cintura e del Crocifisso 37. Cossila San Grato - Confraternita dei Santi
Rocco e Defendente 38. Cossila San Giovanni - Confraternita del Santissimo Nome di Gesu 39. Cossila San Giovanni -
Chiesa di San Giovanni 40. Trivero - Pratrivero - Confraternita della Porziuncola 41. Trivero - Confraternita del Carmine
42. Galfione - Confraternita di S. Rocco 43. Portula - Confraternita del Suffragio 44. Benna - Confraternita della SS.
Trinita 45. Benna - Chiesa di S. Giovanni 46. Mongrando - Confraternita del Suffragio 47. Carisio - Confraternita dell'
Immacolata e di S. Nicola 48. Zumaglia - Confraternita del SS. Sacramento 49. Ceresito - Confraternita della Madonna
della Mercede 50. S. Giuseppe di Casto - Confraternita del Suffragio 51. Mezzana Mortigliengo - Confraternita di S.
Antonio da Padova 52. Mezzana Mortigliengo - Cappella di S. Antonio 53. Dorzano - Confraternita del SS. Sacramento
54. Borriana - Confraternita di S. Bernardo 55. Zimone - Confraternita di S. Antonio Abate 56. Coggiola - Confraternita
del SS. Sacramento 57. Mongrando - Confraternita del Carmine 58. Sordevolo - Confraternita dei SS. Angeli custodi 59.
Sordevolo - Chiesa di S. Francesco 60. Casapinta - Confraternita della Madonna del Carmine 61. Gaglianico -
Confraternita di S. Defendente 62. Montesinaro - Confraternita di S. Carlo 63. Camburzano - Confraternita dei SS.
Rocco, Giovanni Ev. e SS. Rosario 64. Camburzano - Chiesa di S. Rocco 65. Piedicavallo - Confraternita di S. Antonio
da Padova 66. Trivero - Bulliana - Confraternita del Crocifisso 67. Favaro - Confraternita del SS. Sacramento 68.
Rosazza - Confraternita di S. Giorgio 69. Vagliumina - Confraternita del SS. Sacramento 70. Torrazzo - Confraternita del
S. Cuore e di S. Giovanni Battista 71. Biella - Pavignano - Confraternita del SS. Sacramento 72. Andorno Micca -
Chiesa di S. Pietro 73. Tavigliano - Oratori 74. Bioglio - Chiesa parrocchiale 75. Cossato - Chiesa di S. Rocco e dei SS.
Fabiano e Sebastiano 76. Muzzano - Chiesa di S. Croce e S. Rosario 77. Mosso Santa Maria - Chiesa parrocchiale 78.
Netro - Chiesa parrocchiale 79. Valle San Nicolao - Confraternita del S. Sudario 80. Pettinengo - Oratorio di S. Rocco
81. Occhieppo Superiore - Chiesa della Madonna delle Grazie 82. Sordevolo - Verdobbio - Confraternita di S. Lucia 83.
Sordevolo - Verdobbio - Chiesa delle Madonne e delle Grazie 84. Cossila San Grato - Oratori 85. Carisio - Chiesa di S.
Nicola 86. Ceresito - Chiesa parrocchiale 87. Borriana - Chiesa di S. Bernardo 88. Biella - Confraternita del Santissimo
Nome di Maria 89. Netro - Confraternita del SS. Sacramento di Colla di Netro 90. Roppolo - Confraternita di S. Rocco
91. Roppolo - Chiesa di S. Rocco 92. Coggiola - Viera Rivo - Confraternita della Madonna del Carmine 93. Trivero -
Confraternita del Suffragio 94. Veglio Mosso - Confraternita del SS. nome di Maria

945.14517 STORIA DELLE PROVINCIE DI VERCELLI E BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0213253    monografia

1: Storia dei papi nel periodo del Rinascimento (Martino 5., Eugenio 4., Niccolo 5., Calisto 3.) fino all'elezione
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di Pio 2. / Ludovico von Pastor ; nuova versione italiana di mons. prof. Angelo Mercati. - Nuova ed. interamente rifatta
sull'ultima ed. tedesca. - Roma : Desclee, 1942. - XCVI, 894 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /1 /V.     870

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Mercati, Angelo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0213254    monografia

2: Storia dei papi nel periodo del Rinascimento dall'elezione di Pio 2. alla morte di Sisto 4. / Ludovico von Pastor ; nuova
versione italiana sulla 4. edizione tedesca di mons. prof. Angelo Mercati. - 4. ed. riveduta e corretta. - Roma : Desclee,
1942. - LXVIII, 803 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /2 /V.     871

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Mercati, Angelo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0213255    monografia

3: Storia dei papi nel periodo del Rinascimento dall'elezione di Innocenzo 8. alla morte di Giulio 2. / Ludovico von Pastor
; nuova versione italiana sulla 7. edizione tedesca interamente rifatta di mons. prof. Angelo Mercati. - Nuova ed.
interamente rifatta sull'ultima ed. tedesca. - Roma : Desclee, 1942. - LXXX, 1149 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /3 /V.     872

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Mercati, Angelo

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RML0060237    monografia

4.1: Storia dei papi nel periodo del Rinascimento e dello scisma luterano dall'elezione di Leone 10. alla morte di
Clemente 7. (1513-1534) : *Leone 10. / Ludovico von Pastor ; versione italiana del Sac. Prof. Angelo Mercati. - Nuova
ristampa. - Roma : Desclée & C.i, 1945. - XX, 579 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /4 /V.     873

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Mercati, Angelo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007912    monografia

4.2: Storia dei papi nel periodo del Rinascimento e dello scisma luterano dall'elezione di Leone 10. alla morte di
Clemente 7., 1513-1534 : *Adriano 6. e Clemente 7. / Ludovico von Pastor ; nuova versione italiana di mons. prof.
Angelo Mercati. - Roma : Desclée, 1942. - XLVII, 781 p. ; 26 cm.
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MODERNO AR0/B  /5 /V.     874

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Mercati, Angelo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007886    monografia

5: Paolo 3. (1534-1549) / Ludovico von Pastor ; nuova versione italiana di mons. prof. Angelo Mercati. - Roma :
Desclée, 1942. - XLII, 863 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /6 /V.     875

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Mercati, Angelo

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RMS0048797    monografia

6: Storia dei papi nel periodo della Riforma e Restaurazione cattolica : Giulio 2., Marcello 2. e Paolo 4. : 1550-1559 /
Ludovico von Pastor ; versione italiana di Angelo Mercati. - Roma : Desclee & C., 1944. - XLII, 698 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /7 /V.     876

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Mercati, Angelo

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UFI0474541    monografia

7: Storia dei papi nel periodo della Riforma e Restaurazione cattolica : *Pio 4. (1559-1565) / Ludovico barone von Pastor
; versione italiana di Angelo Mercati. - Nuova rist. - Roma : Desclée & C.i, 1950. - XLVI, 690 p. ; 25 cm.

MODERNO AR0/B  /8 /V.     877

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Mercati, Angelo

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007943    monografia

8: Storia dei papi nel periodo della Riforma e Restaurazione cattolica : Pio 5. (1566-1572) / Ludovico von Pastor ;
versione italiana di mons. Angelo Mercati. - Nuova rist. - Roma : Desclée & C., 1942. - XLIV, 652 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /9 /V.     878
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 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Mercati, Angelo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007961    monografia

9: Storia dei papi nel periodo della Riforma e Restaurazione cattolica : Gregorio 13., (1572-1585) / Ludovico von Pastor ;
versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclée & C., 1942. - XLV, 950 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /10 /V.     879

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  AQ10052798    monografia

10: Storia dei papi nel periodo della Riforma e Restaurazione cattolica : Sisto 5., Urbano 7., Gregorio 14. e Innocenzo 9.
(1585-1591) / Ludovico barone von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclée & C.i, 1942. - XXXVI, 687
p. ; 26 cm.
BNI 1942 6967 CUBI 444251

MODERNO AR0/B  /11 /V.     880

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007984    monografia

11: Storia dei papi nel periodo della Riforma e restaurazione cattolica : Clemente 8., (1592-1605) / Ludovico von Pastor ;
versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclée & C., 1942. - LXVIII, 842 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /12 /V.     881

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RML0107513    monografia

12: Storia dei papi nel periodo della Restaurazione cattolica e della guerra dei trent'anni : *Leone 11. e Paolo 5. (1605-
1621) / Ludovico von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclée & C., 1943. - XLIII, 737 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /13 /V.     882

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Tutte le biblioteche Pagina 12 di

STAMPA CATALOGO

  N.BID:  RML0107515    monografia

13: Storia dei papi nel periodo della Restaurazione cattolica e della Guerra dei trent'anni : *Gregorio 15. (1621-1623) ed
Urbano 8. (1623-1644) / Ludovico von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclée & C., 1943. - LV, 1102 p.
; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /14 /V.     883

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RML0107605    monografia

14.1: Storia dei papi nel periodo dell'assolutismo dall'elezione di Innocenzo 10. sino alla morte di Innocenzo 12. (1644-
1700) : *Innocenzo 10., Alessandro 7., Clemente 9., Clemente 10. (1644-1676) / Ludovico von Pastor ; versione italiana
di Pio Cenci. - Roma : Desclee & C., 1943. - XLV, 684 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /15 /V.     884

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0180426    monografia

14.2: Storia dei papi nel periodo dell'assolutismo dall'elezione di Innocenzo 10. sino alla morte di Innocenzo 12. (1644-
1700) : *Innocenzo 11., Alessandro 8., Innocenzo 12. (1676-1700) / Ludovico von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci.
- Roma : Desclee & C., 1943. - XX, 583 p. ; 26 cm.
Tit. orig.:Innozenz'11., Alexander 8., Innozenz'12. (1676-1700)

MODERNO AR0/B  /16 /V.     885

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Cenci, Pio

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01344270    monografia

15: Storia dei papi nel periodo dell'assolutismo dall'elezione di Clemente 11. sino alla morte di Clemente 12. (1700-
1740) / Ludovico von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Roma : Desclee, 1943. - XXXIX, 879 p. ; 26 cm.

MODERNO AR0/B  /17 /V.     886

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
 I. Cenci, Pio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0368334    monografia

16.1: Storia dei papi nel periodo dell'Assolutismo dall'elezione di Benedetto 14. sino alla morte di Pio 6. (1740-1799) :
Benedetto 14. e Clemente 13. (1740-1769) / Ludovico barone von Pastor ; versione italiana di
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Pio Cenci. - Nuova ristampa. - Roma : Desclée, 1943. - XX, 1053 p. ; 24 cm.

MODERNO AR0/B  /18 /V.     887

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Cenci, Pio

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0368336    monografia

16.2: Storia dei papi nel periodo dell'Assolutismo dall'elezione di Benedetto 14. sino alla morte di Pio 6. (1740-1799) :
Clemente 14. (1769-1774) / Ludovico barone von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Nuova ristampa. - Roma :
Desclée, 1943. - VIII, 471 p. ; 24 cm.

MODERNO AR0/B  /19 /V.     888

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Cenci, Pio

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0368342    monografia

16.3: Storia dei papi nel periodo dell'Assolutismo dall'elezione di Benedetto 14. sino alla morte di Pio 6 (1740-1799) : Pio
6. (1775-1799) / Ludovico von Pastor ; versione italiana di Pio Cenci. - Nuova rist. - Roma : Desclée & C., 1943. - XLIV,
739 p. ; 27 cm.

MODERNO AR0/B  /20      889

 FA PARTE DI

*Storia dei papi dalla fine del Medio Evo : compilata col sussidio dell'Archivio segreto pontificio e di molti altri archivi /
Ludovico von Pastor. - Trento : Artigianelli ; [poi] Roma : Desclée
1. Papato - Storia 2. Papi - Biografie  I. Cenci, Pio

270 STORIA E GEOGRAFIA DELLA CHIESA CRISTIANA ORGANIZZATA (STORIA DELLA CHIESA)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028361    monografia

Missale Romanum ex decreto Ss. Concilii Tridentini restitutum, S. Pii b. Pont. Mar. jussu editum, Clementis 8., Urbani 8.,
et Leonis 8. auctoritate recognitum. - Romae ; Taurini : sumptibus et typis Societ. S. Joannis Ebang, 1910. - 1 v., [3] c. di
tav.: ill. ; 40 cm

MODERNO AR5/A  /3      381

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01657813    monografia

Missale ambrosianum ex decreto Pii 9. Pontificis Maximi restitutum SS. D. N. Leonis PP. 13. recognitum Eugenii Card.
Tosi archiepiscopi auctoritate editum. - Editio tertia post typicam. - Mediolani : Typ. Pont. S. Joseph, 1924. - LIX, 523,
80, 65 p. ; 28 cm

MODERNO AR5/A  /4      382

 I. Tosi, Eugenio <1864-1929>
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01103346    monografia

Missale romanum : ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum S. Pii 5. pontificis maximi jussu editum aliorum
pontificum cura recognitum a Pio 10. reformatum et SSmi D. N. Benedicti 15. auctoritate vulgatum : editio juxta typicam
vaticanam. - Mechliniæ : H. Dessain, 1927. - 1 v. (paginazione varia) : 1 ill. ; 30 cm

Con notazioni musicali.

MODERNO AR5/A  /5      383

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BVE0270143    monografia

Messale romano latino-italiano per le domeniche e feste / Chiesa cattolica. - Torino ; Roma : Marietti, 1965?!. - XV, 655
p. ; 29 cm.

MODERNO AR5/A  /6      384

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UBO3713759    monografia

Messale romano latino - italiano per i giorni feriali e le feste. - Torino ; Roma : Marietti editori pontifici, c1965. - 804, 196
p., [1] c. di tav. : ill. ; 27 cm
Sul verso del front: Riproduzione del "Messale romano quotidiano" di Dom G. Lefebvre o.s.b. a cura dell'Apostolato
liturgico di Genova. Edizione autorizzata dalla Conferenza Episcopale Italiana. - Front. e testo stampati in rosso e nero. -
Testo disposto prevalentemente su due colonne.
MODERNO AR5/A  /7      385

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00748802    monografia

Missale parvum : e missali romano et lectionario excerptum / cura et impensis Conferentiae episcopalis Italiae. - Editio
iuxta typicam vaticanam. - Roma : Edizioni pastorali italiane, 1973. - 79 p. ; 30 cm.

MODERNO AR5/A  /8      386

 I. *Conferenza *episcopale *italiana

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00748802    monografia

Missale parvum : e missali romano et lectionario excerptum / cura et impensis Conferentiae episcopalis Italiae. - Editio
iuxta typicam vaticanam. - Roma : Edizioni pastorali italiane, 1973. - 79 p. ; 30 cm.

MODERNO AR5/A  /8      386

 I. *Conferenza *episcopale *italiana

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PBE0005332    monografia

Ritus celebrandi Matrimonii Sacramentum cum novissima declaratione juxta concordatum sponsis legenda et solemnis
Benedictio Nuptiarum  : ex editione typica ritualis et missalis romani excerpti. - Vicenza  : Tipografia V. Pastorio e figli,
1929. - 12 p.  ; 28 cm.
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MODERNO AR5/A  /12      390

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0322002    monografia

Preghiere eucaristiche e prefazi : *ordinario della messa. - [S.l.] : Edizioni paoline, stampa 1969. - 47 p. ; 29 cm

Testo latino a fronte.

MODERNO AR5/A  /13      391

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028363    monografia

Messe proprie della diocesi di Biella : versione italiana. - [Biella] : Unione Biellese, 1966. - 26, [1] p. ; 25 cm

front. in rosso e nero

MODERNO AR5/A  /13      392

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028364    monografia

I prefazi : traduzione fatta dagli ecc.mi Vescovi del Comitato Episcopale per la liturgia, e da essi approvata .... - Torino ;
Roma : Marietti, 1965. - 16 p. ; 26 cm

MODERNO AR5/A  /14      393

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028365    monografia

Ordinario della Messa : Latino-Italiano. - Genova : Apostolato Liturgico, imprimatur 1965. - 16 p. ; 23 cm

MODERNO AR5/A  /14      394

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0321951    monografia

Preghiere eucaristiche e prefazi. - [Citta del Vaticano : Conferenza episcopale italiana], stampa 1969. - 58 p. ; 29 cm.

MODERNO AR5/A  /14      395

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028366    monografia

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex Missali romano desumptae : accedit ritus absolutionis pro
defunctis .... - Editio 8. post typicam. - Ratisbonae ; Romae : Pustet, 1907. - 46, [2] p. ; 31 cm

MODERNO AR5/A  /15      396
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01453686    monografia

Missae defunctorum : ex Missali romano desumptae ; accedit ritus absolutionis pro defunctis. - Ed. typica iterum
impressa. - Romae : typis polyglottis vaticanis, 1920. - VIII, 53 p., ill. ; 32 cm.

MODERNO AR5/A  /18      399

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01389804    monografia

Missae defunctorum ex missali romano desumptae accedit ritus absolutionis pro defunctis ex rituali romano. - 15. editio
taurinensis juxta typicam. - Taurini ; Romae : Marietti, 1948. - 55 p. ; 30 cm.

MODERNO AR5/A  /19      400

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00607171    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - Bugellae : Unione biellese, 1945. - XXXIV, 264 p., (8) c. di tav. : ill. ; 35 cm.

MODERNO AR5/A  /27 /V. 1-3     408

 FA PARTE DI

*Acta Reginae Montis Oropae. - Bugellae [Biella] : Ex typographia Unione Biellese

291.35045176 LUOGHI SACRI. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00607175    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - Bugellae : Unione biellese, 1948. - XXX, 364 p. ; 35 cm.

MODERNO AR5/A  /28 /V. 1-3     409

 FA PARTE DI

*Acta Reginae Montis Oropae. - Bugellae [Biella] : Ex typographia Unione Biellese

291.35045176 LUOGHI SACRI. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009681    vol. particolare privo di tit. significativo

3. - Bugellae  Biella] : Ex Typographia Sandro Maria Rosso, 1999. - LXIII, 433 p. ; 35 cm.

MODERNO AR5/A  /29 /V. 1-3     410

 FA PARTE DI

*Acta Reginae Montis Oropae. - Bugellae [Biella] : Ex typographia Unione Biellese

291.35045176 LUOGHI SACRI. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Tutte le biblioteche Pagina 17 di

STAMPA CATALOGO

  N.BID:  TO01208377    monografia

Dix minutes en chaire : deuxieme serie : courts sermons pour les 52 dimanches de l'annee et pour quelques fetes
particulieres / P. Hickey ; traduit de l'anglais par R. et A. Prophetie. - 2. ed. - Paris : Gabriel Beauchesne, 1929. - 342 p. ;
19 cm.

MODERNO AR5/C  /49      506

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11152127    monografia

La dame très blonde / Max et Alex Fischer. - Paris : E. Flammarion, [s.d.!. - 256 p. ; 19 cm.

MODERNO AR5/C  /50      507

 I. Fischer, Alex

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028398    monografia

Pour ou contre Dieu? / Auguste Drive. - Abbeville : F. Paillart, 1909. - 62 p. ; 16 cm

MODERNO AR5/C  /51      508

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028401    monografia

Geographie du departement de meurthe-et-moselle; avec une carte coloriee et 13 gravures / par Paul Jonne. - 8. ed. -
Paris : Hachette, 1909. - 80 p. : ill., [1] c. di tav. ripieg. ; 19 cm

MODERNO AR5/C  /55      512

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TSA0741198    monografia

L'Ile des Pingouins / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, pref. 1907. - XV, 419 p. ; 19 cm.

MODERNO AR5/C  /56      513

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028402    monografia

La chaste adolescence / Mgr Tihamer Toth ; traduit du Hongrois par l'abbe Marcel Grandclaudon. - 13. ed. revue et
augmentèe. - S. l. : Salvator, 1937. - 256 p. ; 20 cm

MODERNO AR5/C  /57      514

 I. Grandclaudon, Marcel

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028403    monografia

La premiere annee d'allemand : grammaire et vocabulaire, exercices, conversations, themes d'imitation, morceaux
choisis, revision, lexiques a l'usage de l'enseignement secondaire ... / par G. Halbwachs et F.
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Weber. - 27. ed. - Paris : Armand Colin, 1907. - 310 p. ; 19 cm

MODERNO AR5/C  /58      515

 I. Weber, F.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UBO1212688    monografia

La jeune fille aux oiseaux / Henry Bordeaux. - Paris : Libr. Plon, stampa 1929. - 181 p. ; 17 cm.

MODERNO AR5/C  /59      516

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO10524659    monografia

Le jardin secret : roman / Marcel Prevost. - , Paris : E. Flammarion,_[19..]. - 76 p. ; 25 cm.

MODERNO AR5/C  /65      522

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01343793    periodico

Perfice munus|... Medicina e morale. - Torino : LICE, 1939-1944. - v. ; 22 cm

Quindicinale. - Nasce come sezione di Perfice munus; dal gennaio 1946 pubblicazione a sè stante con il titolo Medicina
e morale. - Non pubblicata nel 1945.
MODERNO AR5/C  /66      523

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00190852    periodico

Perfice munus : rassegna di vita pratica per il clero. - Torino : L.I.C.E., 1926-1970. - v. ; 24 c

Mensile. Poi quindicinale. - Il complemento del titolo varia . - ACNP 00017073 CRP 32742

MODERNO AR5/C  /67      524

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028409    monografia

Institutions patronales : oeuvres de prevoyance sociale / Societè des Acieries de Longwy. - [S.l.] : L. Geisler, 1909. - 142
p. : ill., [3] c. di tav. : ripieg. ; 33 cm

MODERNO AR5/C  /68      525

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00561078    monografia

1: Complectens Tractatus de conscientia, de legibus, de virtutibus theologicis, et de primis sex decalogi praeceptis /
Sancti Alphonsi Mariae de Ligorio. - Romae : ex Typographia vaticana, 1905. - LXIII, 722 p., [1] c. di tav.: ritr. ; 29 cm.

MODERNO AR5/D  /1 /V. 1-4     526
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 FA PARTE DI

*Theologia moralis : editio nova cum antiquis editionibus diligenter collata in singulis auctorum allegationibus recognita
notisque criticis et commentariis illustrata / cura et studio P. Leonardi Gaudé.. -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00561483    monografia

2: Complectens Tractatus de septimo et octavo decalogi praeceptis, de praeceptis ecclesiae, de statibus particularibus,
de actibus humanis et de peccatis / Sancti Alphonsi Mariae de Ligorio. - Romae : ex Typographia vaticana, 1907. - 785
p. ; 29 cm.

MODERNO AR5/D  /2 /V. 1-4     527

 FA PARTE DI

*Theologia moralis : editio nova cum antiquis editionibus diligenter collata in singulis auctorum allegationibus recognita
notisque criticis et commentariis illustrata / cura et studio P. Leonardi Gaudé.. -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00561488    monografia

3: Complectens Tractatus de sacramentis in genere, de baptismo et confirmatione, de eucharistia, de poenitentia, de
extrema unctione et ordine / Sancti Alphonsi Mariae de Ligorio. - Romae : Typis polyglottis vaticanis, 1909. - 844 p. ; 29
cm.

MODERNO AR5/D  /3 /V. 1-4     528

 FA PARTE DI

*Theologia moralis : editio nova cum antiquis editionibus diligenter collata in singulis auctorum allegationibus recognita
notisque criticis et commentariis illustrata / cura et studio P. Leonardi Gaudé.. -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00561490    monografia

4: Complectens Tractatus de matrimonio, et de censuris, praxim confessarii, examen ordinandorum ac indices
generales / Sancti Alphonsi Mariae de Ligorio. - Romae : Typis polyglottis vaticanis, 1912. - VII, 817 p. ; 29 cm.

MODERNO AR5/D  /4 /V. 1-4     529

 FA PARTE DI

*Theologia moralis : editio nova cum antiquis editionibus diligenter collata in singulis auctorum allegationibus recognita
notisque criticis et commentariis illustrata / cura et studio P. Leonardi Gaudé.. -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0005982    monografia

Atlante geografico metodico. - 5. edizione, ampliata e rinnovata. - Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1917. - 78 c.
di tav.: ill. ;  25x29 cm
BNI 1918 95 CUBI 4564

MODERNO AR6/A  /1      530

1. Geografia - Atlanti

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV1141070    monografia

Nouveau choix de lectures françaises : tirées des meilleurs écrivains modernes en prose et en vers,
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précédées des règles générales de prononciacion et d'exercices gradués de lecture avec 43 portraits des principaux
auteurs : à l'usage des écoles secondaires d'Italie / Carlo Truchi. - Torino : Società Editrice Internazionale, [192.?]
(Torino : Tip. SEI). - 327 p. : ritr. ; 21 cm
L. 7,50.

MODERNO AR6/A  /3      532

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0173521    monografia

L' Odissea / di Omero ; tradotta da Ippolito Pindemonte ; annotata per uso delle scuole dal Prof. Enrico Mestica. -
Edizione stereotipa. - Firenze : G. Barbera, 1921. - IX, 203 p. : 24 ill., composizioni artistiche ; 21 cm

BNI 1921 3923 CUBI 422438

MODERNO AR6/A  /4      533

 I. Pindemonte, Ippolito II. Mestica, Enrico

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MOD0354889    monografia

Eneide / Virgilio ; tradotta da Annibale Caro. - Firenze : Salani, 1923. - 463 p., [1] c. di tav. ; 16 cm.

MODERNO AR6/A  /5      534

 I. Caro, Annibale

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11154607    monografia

1: Storia orientale e greca / Antonio Bonardi. - Torino : Paravia, 1920. - 182 p. ; 22 cm.

MODERNO AR6/A  /6 /V.     535

 FA PARTE DI

*Manuale di storia orientale, greca e romana : ... a. C.-476 d. C. : per le scuole secondarie / Antonio Bonardi. - Torino :
Paravia
1. Grecia - Storia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028412    monografia

Civiltà romana / Giovanni Rossi. - Torino : Società Editrice Internazionale, 1924. - 240 p. ; 22 cm

MODERNO AR6/A  /7 /V.     536

 FA PARTE DI

Le *antiche civiltà : letture storiche per l'Istituto Tecnico Inferiore / Giovanni Rossi. - Torino : Società Editrice
Internazionale
1. Roma - Storia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028411    monografia

3: Per la terza classe / Giuseppe Lipparini. - Nuova ed. migliorata in conformità degli ultimi programmi. - Milano : Carlo
Signorelli, 1922. - 250 p. ; 20 cm

MODERNO AR6/A  /8 /V.     537

 FA PARTE DI
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Il *libro d'italiano per le scuole tecniche e complementari / Giuseppe Lipparini. - Milano : Carlo Signorelli

1. Lingua italiana - Didattica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028413    monografia

Raccolta di temi ed esercizi per applicazione della Grammatica della lingua francese per le scuole secondarie / A. e C. -
Torino : Paravia, 1919. - 216 p. ; 21 cm

MODERNO AR6/A  /9      538

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028414    monografia

3: Parti variabili e invariabili del discorso - Sintassi semplice -Costruzione francese - Regole per scrivere sotto dettatura -
Esercizi di traduzione. - Torino : Società editrice Internazionale, 19... - 206 p. ; 15 cm

MODERNO AR6/A  /10 /V.     539

 FA PARTE DI

*En chemin : Grammatica francese per I Corsi tecnici e complementari / E. Paganini e I. Macchi. - Torino : Soc. Ed.
Internazionale, 1919
1. Lingua francese - Grammatica  I. Macchi, Italo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01106331    monografia

Storia Sacra illustrata : ad uso delle scuole primarie dei catechismi parricchiali e delle scuole di religione / Secondo
Carpano. - 2. ed., riveduta e migliorata dall'Autore. - Torino [etc.] : Società Editrice Internazionale, 1924. - 183 p. : ill. ; 21
cm
Opera vincitrice del Concorso indetto dal collegio dei Parroci della città di Torino il 29 novembre 1912.

MODERNO AR6/A  /11      540

1. Bibbia - Aspetti storici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TES0007325    monografia

1: Cenni di storia del diritto / Corrado Barbagallo. - 2. ed. - Milano [etc.] : Società editrice Dante Alighieri di Albrighi,
Segati & C., 1925. - 139 p. ; 21 cm.

MODERNO AR6/A  /12 /V.     541

 FA PARTE DI

*Manuale di storia per la licenza dagli Istituti tecnici superiori / Corrado Barbagallo. - Milano [etc.] : Società editrice
Dante Alighieri di Albrighi, Segati & C
1. Diritto - Storia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028415    monografia

Compendio dell'esposizione della dottrina cristiana : opera pubblicata in Francese dall'Istituto dei Fratelli delle Scuole
Cristiane e da un membro del medesimo tradotto in Italiano / del Professore R.M. - Torino : S. Giuseppe degli
Artigianelli, 1922. - 567 p. ; 22 cm

MODERNO AR6/A  /13      542

1. Cristianesimo - Dottrina

--------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  CUB0307290    monografia

Nuova serie di esercizi e di temi per l'applicazione delle regole della grammatica francese / C. Ghiotti e G. Dogliani -
Ottava edizione. - Torino : Casa Ed. G. B. Petrini, di G. Gallizio, 1923 (V. Bona). - IIIJ, 318 p. ; 23 c
L. 6. . - BNI 1923 1485 CUBI 265835

MODERNO AR6/A  /14      543

1. Lingua francese - Grammatica  I. Dogliani, Giustino

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BVE0440504    monografia

1: Sec. 13., 14., 15. / Francesco Foffano. - 14. rist. - Torino [etc.] : Societa editrice internazionale, 1940. - IX, 278 p. ; 21
cm.

MODERNO AR6/A  /15 /V.     544

 FA PARTE DI

*Scrittori italiani scelti e illustrati in conformita dei programmi per le scuole medie superiori / Francesco Foffano. - Torino
[etc.] : Societa editrice internazionale
1. Letteratura italiana - Sec. 13.-15. - Antologie

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0171022    monografia

Il Rinascimento italiano : corso di Storia per le Scuole Medie / Dott. Carlo Castiglioni - Torino : Soc. Ed. Internazionale,
1920. - 374 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 c
L. 8. . - BNI 1921 143 CUBI 133578

MODERNO AR6/A  /16      545

1. Rinascimento - Storia - Testi scolastici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0148753    monografia

Pagine di storia della scienza / Gino Loria. - Torino [etc.] : G. B. Paravia & C., 1926. - XV, 151 p. ; 20 cm.

MODERNO AR6/A  /17      546

1. Scienze - Storia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01708075    monografia

2: Per la seconda classe : Sintassi semplice e composta; formazione delle parole; elementi di retorica; esercizi ed
esempi / Giuseppe Lipparini. - Nuova ed. migliorata in conformità degli ultimi programmi. - Milano : Carlo Signorelli,
stampa 1921. - 191 p. ; 20 cm

MODERNO AR6/A  /18 /V.     547

 FA PARTE DI

Il *libro d'italiano per le scuole tecniche e complementari / Giuseppe Lipparini. - Milano : Carlo Signorelli

1. Lingua italiana - Grammatica - Didattica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0170244    monografia

Letture latine scelte e annotate : per uso dei principianti / G. B. Gandino. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, stampa 1923. -
IX, 196 p. ; 22 cm
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MODERNO AR6/A  /19      548

1. Letteratura latina - Antologie

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0289637    monografia

Avviamento allo studio del Tedesco / Dott. Sigismondo Friedmann - Milano : Casa Ed. L. Trevisini, 1909 (Trento, G. B.
Monauni). - 194 p. ; 19 cm
BNI 1909 3425 CUBI 248926

MODERNO AR6/A  /20      549

1. Lingua tedesca - Grammatica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028412    monografia

Civiltà romana / Giovanni Rossi. - Torino : Società Editrice Internazionale, 1924. - 240 p. ; 22 cm

MODERNO AR6/A  /7 /V.     536

 FA PARTE DI

Le *antiche civiltà : letture storiche per l'Istituto Tecnico Inferiore / Giovanni Rossi. - Torino : Società Editrice
Internazionale
1. Roma - Storia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RCA0414289    monografia

Novelle scelte / Giovanni Boccaccio ; con commentyo filologico del Prof. Francesco Fòffano. - Torino : Società Editrice
Internazionale, stampa1926. - 215 p. ; 20 cm.

MODERNO AR6/A  /22      551

1. Boccaccio, Giovanni . Decameron  I. Fòffano, Francesco

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0634510    monografia

Grammatica francese semplificata / Giulio Lagorio. - 35. ed. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, stampa 1921. - 208 p.

MODERNO AR6/A  /23      552

1. Lingua francese - Grammatica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0063223    monografia

Geometria ad uso degli Istituti tecnici e magistrali superiori / Contardo Baffi. - Torino : G. B. Paravia e C., 1925. - 228 p. ;
21 cm
L. 13. . - BNI 1925 2366 CUBI 48127

MODERNO AR6/A  /24      553

1. Geometria - Manuali

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028416    monografia

Grammatica tedesca : con esercizi letture e Vocabolario etimologico / Dott. S. Friedmann. - 5. ed. : accuratamente
riveduta e accresciuta. - Torino : Giovanni Chiantore, 1926. - 342 p. ;  22 cm
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MODERNO AR6/A  /25      554

1. Lingua tedesca - Grammatica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0628315    monografia

La Gerusalemme liberata, e le opere minori in prosa e in versi / a cura di Guido Vitaletti. - Torino : P. Viano, 1920
(Silvestrelli e Cappelletto). -  XXVIIJ, 332 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 c
L. 15. . - BNI 1921 1429 CUBI 581574

MODERNO AR6/A  /26      555

1. Tasso, Torquato  I. Vitaletti, Guido

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CAG0042062    monografia

1: Libri 1-3 / Caio Giulio Cesare. - Torino : SEI, stampa 1923. - 118 p. : ill. ; 19 cm.

MODERNO AR6/A  /27 /V.     556

 FA PARTE DI

I *commentari della guerra gallica : testo latino / Caio Giulio Cesare ; con introduzione, note, illustrazioni, carte e schizzi
geografici per uso delle scuole a cura di E. Ceria. - Torino : SEI
1. Roma antica - Storia - 133-44 a.C.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01276778    monografia

Alla ricerca della felicità : libro di lettura per il popolo italiano / Pier Angelo Menzio. - Piacenza : A. Del Maino, 1923. -
345 p. ; 23 cm

MODERNO AR6/A  /28      557

1. Felicità - Saggi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028417    monografia

1: Per la prima classe : Fonologia, Elementi di analisi logica, Morfologia, Coniugazione dei verbi / Giuseppe Lipparini. -
Nuova ed. : migliorata in conformità degli ultimi programmi. - Milano : Carlo Signorelli, 1920. - 231 p. ; 18 cm

MODERNO AR6/A  /29 /V.     558

 FA PARTE DI

Il *libro d'italiano per le scuole tecniche e complementari / Giuseppe Lipparini. - Milano : Carlo Signorelli

1. Lingua italiana - Grammatica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028419    monografia

Prosodia, Morfologia e Sintassi / A. e C. - Nuova edizione diligentemente riveduta, resa conforme agli ultimi programmi
ufficiali. - Torino : Paravia, 1929. - 356 p. ; 21 cm

MODERNO AR6/A  /31      566

 FA PARTE DI

*Grammatica della lingua francese per le scuole secondarie / a. e C. (Andorno e Cathiard) ; compilata da una
commissione di professori a norma degli ultimi programmi utili. - Torino : Paravia
1. Lingua francese - Grammatica
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  N.BID:  CFI0634654    monografia

1: Per la 1. classe / Michele Martina. - Torino : Società editrice internazionale, stampa 1924. - IX, 543 p.

MODERNO AR6/A  /32 /V.     560

 FA PARTE DI

*Per la scuola e per la vita : antologia italiana per uso del ginnasio inferiore e del corso inferiore dell'istituto tecnico /
Michele Martina. - Torino : Società editrice internazionale
1. Letteratura italiana - Antologie

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0559979    monografia

Il pensiero e il gusto estetico in Italia / Domenico Ronzoni. - Torino : Soc. Ed. Internazionale, stampa 1924. - 86 p. ; 20
cm
BNI 1925 2058 CUBI 516005

MODERNO AR6/A  /33      561

1. Estetica - Saggi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0212817    monografia

Fisiologia dell'amore / di Paolo Mantegzza. - 5. ed. riveduta accuratamente dall'autore, 2. ed. fiorentina. - Firenze :
Bemporad, 1910. - 344 p. ; 20 cm.

MODERNO AR6/A  /34      562

1. Amore - Saggi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11008677    periodico

Strenna Enal. - Roma : Edizioni Dopolavoro Italiano. - v

Annuale. - Descrizione basata su: 1959.

MODERNO AR6/A  /35      563

1. Tempo libero

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LIA0060887    monografia

La ribellione degli angeli : romanzo / Anatole France ; traduzione di L. De Mauri (E. Sarasino). - Milano : Barion, 1925. -
207 p. ; 18 cm.
BNI 1926 2028 CUBI 245101

MODERNO AR6/A  /36      564

 I. De_Mauri, L.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01037523    monografia

I miei ricordi / Massimo D'Azeglio. - Nuova ed. scolastica con note / a cura del prof. Francesco Zublena. - Torino : S.E.I.,
stampa 1932. - 432 p. ; 20 cm.

MODERNO AR6/A  /37      565

1. D'Azeglio, Massimo - Memorie  I. Zublena, Francesco
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00823302    monografia

Petit Larousse illustre : nouveau dictionnaire encyclopedique / Claude Auge. - Paris : Librairie Larousse, 1920. - 1664 p.
+ suppl. ; 20 cm

MODERNO AR6/A  /38      567

1. Lingua francese - Dizionari  I. Augé, Claude

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PUV0976282    monografia

Italienische Reise / Wolfgang von Goethe ; testo tedesco e trad. interlineare italiana ... per cura del prof. Giacomo
Schwarz. - 5. ed. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1925. - XIV, 159 p. ; 19 cm.

MODERNO AR6/A  /39      568

 I. Schwarz, Giacomo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LIA0625744    monografia

Codice civile per il Regno d'Italia : coll'aggiunta dell'indice alfabetico ed analitico, delle disposizioni transitorie, leggi 10
agosto 1884 n. 2644, e 23 gennaio 1887 n. 4276 ed il rapporto fra gli articoli del codice civile col codice di commercio
1882. - Firenze : A. Salani, stampa 1933. - 559 p. ; 15 cm.

MODERNO AR6/A  /40      569

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026058    monografia

Il Duecento e il Trecento / a cura di Vittorio Natale e Ada Quazza ; con i contributi di Marco Aimone ... [et al.]. - Biella :
Eventi & Progetti, [2007]. - 189 p. : ill. ; 33 cm.
ISBN 9788889280416

MODERNO AR6/A  /42 /V.     628

 FA PARTE DI

*Arti figurative a Biella e a Vercelli / a cura di Vittorio Natale. - Biella : Eventi & Progetti

1. Arte - Biella - Sec. 13.-14. 2. Arte - Vercelli - Sec. 13.-14.  I. Natale, Vittorio II. Quazza, Ada III. Aimone, Marco

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UBO3044445    monografia

Il Seicento e il Settecento / a cura di Vittorio Natale ; con i contributi di Elisabetta Ballaria ... [et. al.]. - [Biella] :
Biverbanca : Eventi & Progetti, [2004]. - 207 p. : ill. ; 33 cm.
ISBN 8889280077

MODERNO AR6/A  /43 /V.     629

 FA PARTE DI

*Arti figurative a Biella e a Vercelli / a cura di Vittorio Natale. - Biella : Eventi & Progetti

1. Arte - Biella - Sec. 17.-18. 2. Arte - Vercelli - Sec. 17.-18.  I. Ballaira, Elisabetta II. Natale, Vittorio

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0025521    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - [Biella] : Lineadaria, stampa 2007. - 245 p. : ill. ; 34 cm

ISBN 8890244259

MODERNO AR6/A  /44 /V.     630

 FA PARTE DI

*Biella nel '900 : fatti, personaggi e immagini / Ugo Mosca. - [Biella] : Lineadaria

1. Biella - Storia

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MOD0917162    monografia

Configurazione nei secoli de Bugella Curtis Magna : con le sue città, castelli, chiese, palazzi storici, il contado e i fatti
che hanno segnato il suo mutare come gli antichi cartografi, geografi e vedutisti ci hanno tramandato interpretando i
resoconti di viaggiatori e storici a loro coevi / Pierluigi Portinaro, Giorgio Tacchini ; con l'antica cartografia e una
rassegna di stampe e disegni realizzati tra il 16. e 19. secolo. - [S.l.] : Codirosso, 2001. - 231 p. : ill. ; 34 cm.

MODERNO AR6/A  /45      631

1. Biellese - Storia 2. Cartografia - Piemonte  I. Tacchini, Giorgio

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0248331    monografia

Le incisioni rupestri delle montagne biellesi / Mario e Paolo Scarzella. - Biella : Libreria V. Giovannacci, stampa 1992. -
283 p. : ill. ; 31 cm.
BNI 92-6314

MODERNO AR6/A  /46      632

1. Incisioni rupestri - Biella <Prov.>  I. Scarzella, Paolo

732.23 SCULTURA PRIMITIVA RUPESTRE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0016053    monografia

Saluti da Biella : immagini d'un tempo attraverso le cartoline d'epoca / Patrizia Bellardone, Giuseppe Cavatore. - 2. ed. -
Biella : Edizioni Ieri e Oggi, 2004. - 221 p. : in gran parte ill. ; 31 cm.

MODERNO AR6/A  /47      633

1. Cartoline illustrate 2. Biella - Cartoline illustrate  I. Cavatore, Giuseppe

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01396041    monografia

La fabbrica della ruota / testi di Giovanni Vachino, Dario Reteuna, Dario Lanzardo. - Novara : Interlinea, c2005. - 91 p. :
ill. ; 31 cm.
ISBN 8882124940

MODERNO AR6/A  /48      634

1. Archeologia industriale - Pray 2. Fabbrica della ruota <Pray>  I. Lanzardo, Dario II. Reteuna, Dario

778.9 FOTOGRAFIA DI SOGGETTI SPECIFICI

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0003077    monografia

Raccolta di canti popolari armonizzati per voci virili da Achille Berruti dal 1952 al 1977 / Associazione Culturale Coro
Genzianella ; disegni originali di Placido Castaldi. - Biella : Coro Genzianella, 1992. - 99 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR6/A  /49      635

1. Canti popolari  I. *Associazione *culturale *coro *Genzianella <Biella>

784.4 CANTI FOLCLORISTICI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RER0006683    monografia

Alessandro Mazzucchetti : materiali, tecniche, progetti : Sella di Mosso, Mosso di Santa Maria, 11-27 maggio 1990 / a
cura di Anna Maria Zorgno. - [S.l. : s.n.], stampa 1990 (Vigliano Biellese : Polgraf). - 28 p., [8] c. di tav. : ill.  ; 30 cm

MODERNO AR6/A  /50      636

1. Mazzucchetti, Alessandro  I. Mazzucchetti, Alessandro II. Zorgno, Anna Maria

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0023213    monografia

La festa di S. Bernardo nella storia, nella tradizione e nella leggenda. - 2. ed. - Trivero : pro loco di Trivero, [1977?]. - 38
p. : ill. ; 30 cm
Dati ricavati dalla cop.

MODERNO AR6/A  /51      637

1. Feste e giochi tradizionali - Trivero

394.26 USI E COSTUMI IN OCCASIONI PARTICOLARI. FESTIVITA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0088834    monografia

I luoghi dell'industria biellese fra memoria e progetto : atti della Giornata di studio / a cura del Dipartimento di
progettazione architettonica del Politecnico di Torino e del Centro per la documentazione e tutela della cultura biellese, -
Torino : \s.n.!, 1993 (Vigliano Biellese : Polgraf). - 83 p. ; 30 cm : ill
Tenuto a Torino, nel 1992.

MODERNO AR6/A  /52      638

1. Archeologia industriale - Biella <territorio>  I. *Politecnico <Torino> : *Dipartimento di *progettazione architettonica II.
*Centro per la *documentazione e *tutela della *cultura biellese
338.0451761 Produzione. Comune di Biella

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0019813    monografia

Storia e Curiosita del Cerino Zegna nella Storia / Elio Parlamento. - Vigliano Biellese : Edizioni Gariazzo, [2006]. - 417 p.
: ill. ; 28 cm

MODERNO AR6/A  /53      639

1. Biella - Casa di Riposo Antonio Emma Cerino Zegna

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0019813    monografia

Storia e Curiosita del Cerino Zegna nella Storia / Elio Parlamento. - Vigliano Biellese : Edizioni Gariazzo, [2006]. - 417 p.
: ill. ; 28 cm

MODERNO AR6/A  /53      639

1. Biella - Casa di Riposo Antonio Emma Cerino Zegna

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0023503    monografia

Clementina Corte : fotografa regista (1850-1935) / Sergio Trivero. - Biella : Eventi & Progetti, 2006. - 175 p. : ill. ; 28 cm.

ISBN 8889280298

MODERNO AR6/A  /55      641

1. Corte, Clementina

770 FOTOGRAFIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0011429    monografia

La valorizzazione culturale, urbanistica, architettonica, ambientale della civiltà biellese e delle sue radici. - Biella : [s.l.],
2001. - 87 p. : ill. ; 27 cm
In testa al front.: Kiwanis International Europe, distretto Italia, Club di Biella

MODERNO AR6/A  /56      642

1. Storia biellese - Tesi di laurea  I. *Kiwanis *International *Europe : *Distretto *Italia : Club di Biella

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021254    monografia

Giovanni Pietro Losana (1793-1873) / Angelo Stefano Bessone. - Biella : Fondazione Cassa di risparmio di Biella,
[2006]. - 675 p. : ill ; 28 cm.
BNI 2007-2515

MODERNO AR6/A  /57      643

1. Losana, Giovanni Pietro - Biografia

291.092 RELIGIONE COMPARATA. PERSONE

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

920.009145176 RACCOLTE GENERALI DI BIOGRAFIE SECONDO LE AREE, LE REGIONI, I LUOGHI. PROVINCIA
DI BIELLA
920.71 BIOGRAFIE DI UOMINI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021510    monografia

Concorso avere una valle : Scuole Primarie : Graglia-Muzzano, Netro, Donato : 1. edizione, anno scolastico 2005-2006.
- Champorcher : Edizioni lassu gli ultimi, [2006]. - 112 p. : in gran parte ill. : 25X30 cm
In cop.: In ricordo della maestra Giuseppina Fiorina Simonetti. In alto nel front.: Comune di Muzzano, Ex Allievi Maestra
Giuseppina Fiorina Simonetti
MODERNO AR6/A  /58      644

1. Insegnanti - Rapporti con gli alunni

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

858.914 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  TO01612968    monografia

Burcina parco / [immagini di Fabrizio Lava ; testi di Elena Accati... [et al.!!. - Biella : Riserva naturale speciale Parco
Burcina : EventieProgettiEditore, stampa 2007. - 95 p. : ill. ; 25x28 cm
Nomi degli A.A. in cop. - Testo anche in inglese. . - ISBN 9788889280362

MODERNO AR6/A  /59      645

1. Burcina <parco> - Fotografie  I. Lava, Fabrizio II. Accati, Elena

914 GEOGRAFIA DELL'EUROPA E VIAGGI CHE LA RIGUARDANO

914.5176 GEOGRAFIA. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0014038    monografia

I cinquecento canonici di Biella / Angelo Stefano Bessone. - Biella : a cura della postulazione della causa di
beatificazione di D. O. Fontanella, 2004 (Gaglianico : Tipografia Arte della Stampa). - 591 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/A  /60      646

1. Biella - Canonici

200.92 RELIGIONE E PENSIERO RELIGIOSO. Persone

250 CHIESA CRISTIANA E COMUNITA  ORDINI RELIGIOSI CRISTIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0014038    monografia

I cinquecento canonici di Biella / Angelo Stefano Bessone. - Biella : a cura della postulazione della causa di
beatificazione di D. O. Fontanella, 2004 (Gaglianico : Tipografia Arte della Stampa). - 591 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/A  /60      646

1. Biella - Canonici

200.92 RELIGIONE E PENSIERO RELIGIOSO. Persone

250 CHIESA CRISTIANA E COMUNITA  ORDINI RELIGIOSI CRISTIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UTO0962646    monografia

La valle dei rododendri : studio e salvaguardia della collezione della Riserva naturale speciale Parco Burcina Felice
Piacenza / a cura del Dipartimento di Agronomia Selvicoltura e gestione del Territorio dell'Università degli studi di Torino
; con il contributo di Elena Accati ...[et al.]. - Domodossola : Grossi, [2008]. - 240 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 31 cm.

ISBN 9788889751145

MODERNO AR6/A  /62      648

1. Burcina <parco> 2. Rododendri  I. Accati, Elena II. *Universita degli *studi <Torino> : *Facolta di *agraria :
Dipartimento di agronomia, selvicoltura e gestione del territorio
581 BOTANICA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009627    monografia

Fumne : storie di donne, storie di Biella / a cura di Paola Corti e Chiara Ottaviano. - Torino] : Cliomedia, [1999]. - 349 p. :
ill. ; 24 cm
In testa al front.: Provincia di Biella. . - BNI 2000-8496

MODERNO AR6/A  /63      649

1. Antoniotti, Paolo 2. Donna - Posizione sociale - Biellese - Sec.19. 3. Sella, Efisia 4. Pozzo, Severino 5. Beltrami,
Francesco 6. Bozino, Albino 7. Bozino, Aurelio 8. Questa, Giuseppe 9. Senta, Carlo 10. Donna nei proverbi biellesi 11.
Abbigliamento femminile - Biella <prov.> - Sec. 19.-20. 12. Sella, Eva 13. Donne biellesi - Storia - Fonti 14. Donne
biellesi nella fotografia - Studi 15. Lavoro delle donne - Biellese - Sec. 19.
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-20. 16. Bambini abbandonati - Biellese - Sec. 17.-19. 17. Donne immigrate - Biellese - Sec. 20. 18. Emigrazione
biellese - Ruolo della donna 19. Lavoratrici - Organizzazione sindacale - Biellese - 1945-1966  I. Ottaviano, Chiara II.
Corti, Paola III. *Biella <Provincia>
305 STRATIFICAZIONE SOCIALE (STRUTTURA SOCIALE)

305.4 GRUPPI SECONDO IL SESSO. DONNE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0016051    monografia

Favaro : storia di un rione di Biella / Leo Quaglio, Giuseppe Nobile, Mario Guglielminotti Gaiet. - [Biella] : Edizioni
Gariazzo, [2005]. - 271 p. : ill. ; 24 cm

MODERNO AR6/A  /64      650

1. Biellese - Storia 2. Biella - Favaro - Storia  I. Nobile, Giuseppe II. Guglielminotti Gaiet, Mario

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0015016    monografia

Giuseppe Pella: attualita del pensiero economico e politico  : Convegno di studi nel centenario della nascita / atti a cura
di Marco Neiretti. - Biella : ed. Sandro Maria Rosso, 2004. - 165 p. : ill. ; 24 cm
 Sul front. : Fondazione Cassa di Risparmio di Biella ; Biella Citta degli Studi, sabato 5 ottobre 2002

MODERNO AR6/A  /65      651

1. Pella, Giuseppe  I. Neiretti, Marco

920.71 BIOGRAFIE DI UOMINI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LIA0901156    monografia

Giuseppe Pella : un liberista cristiano / Gabriella Fanello Marcucci. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2007. - 427 p. ; 23
cm.
BNI 2007-1081 ISBN 9788849818 (Errato) ISBN 9788849818673

MODERNO AR6/A  /66      653

1. Pella, Giuseppe

945.092092 Italia. Periodo della Repubblica, 1946- . Persone

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01411828    monografia

Lassomse nen tajé la lenga : gli editoriali di Tavo Burat "Sautabachëtte" apparsi su ALP / intervista a Costanzo Preve ; a
cura di Luis Magnani e Alberto Vento Brizio. - Santhià (VC) : ALP, stampa 2005. - 336 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/A  /67      652

1. Dialetti piemontesi 2. Dialetto piemontese - Studi  I. Magnani, Luis II. Brizio, Alberto

305.8 GRUPPI RAZZIALI, ETNICI, NAZIONALI

417 DIALETTOLOGIA E PALEOGRAFIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025444    monografia

Dolcino l'ultimo eretico / Giulio Pavignano. - Biella : Ieri e Oggi, [2007]. - 174 p.  : ill.  ; 24 cm.
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MODERNO AR6/A  /68      654

1. Dolcino <fra>

280 CONFESSIONI E SETTE DELLA CHIESA CRISTIANA

280.09 CONFESSIONI E SETTE DELLA CHIESA CRISTIANA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01610478    monografia

Dolcino : storia pensiero messaggio : Atti del Convegno Varallo 4 novembre 2006 / Gianluca Buonanno ... [et al.] ;
Comune di Varallo ; Centro Studi Dolciniani. - Novara : Edizione Millenia, stampa 2007. - 125 p. : ill. ; 21 cm.

MODERNO AR6/A  /69      655

1. Dolcino <fra> - Storia 2. Dolcino <fra>  I. Buonanno, Gianluca II. *Varallo III. *Centro *studi *Dolciniani

273.6 CONTROVERSIE DOTTRINALI ED ERESIE NELLA STORIA DELLA CHIESA. 6.-16. SECOLO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01390073    vol. particolare privo di tit. significativo

[1]. - Occhieppo Superiore : Associazione per l'ecomuseo Valle Elvo & Serra, c2004. - 341 p. : ill.; 24 cm.

MODERNO AR6/A  /70 /V. 1-2     656

 FA PARTE DI

*Storie di emigrazione dalla Valle Elvo e dalla Serra. - Occhieppo Superiore : Associazione per l'Ecomuseo Valle Elvo &
Serra, c2004
1. Emigrazione - Valle Elvo 2. Emigrazione - Serra

304.8 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01390076    vol. particolare privo di tit. significativo

[2]. - Occhieppo Superiore : Associazione per l'ecomuseo valle Elvo & Serra, c2004. - pp.351-742 : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/A  /71 /V. 1-2     657

 FA PARTE DI

*Storie di emigrazione dalla Valle Elvo e dalla Serra. - Occhieppo Superiore : Associazione per l'Ecomuseo Valle Elvo &
Serra, c2004
1. Emigrazione - Valle Elvo

304.8 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0015124    monografia

Album Mosso : paesaggi, persone, avvenimenti tra '800 e '900 / Luigi Spina - Lelia Zangrossi. - Biella : Eventi & Progetti,
2004. - 263 p. : ill. ; 22x24  cm.
ISBN 8889280093

MODERNO AR6/A  /72      658

1. Mosso - Fotografie  I. Zangrossi, Lelia

779 FOTOGRAFIE

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026644    monografia



Tutte le biblioteche Pagina 33 di

STAMPA CATALOGO

Visti dall'alto : percorsi del paesaggio biellese nelle fotografie di Pietro Minoli / [a cura di Francesco Alberti La Marmora e
Giuseppe Pidello]. - Biella : Eventi & Progetti, 2008. - 83 p. : ill. ; 22x22 cm
Catalogo pubblicato in occasione della mostra Paesaggi in Cantiere tenuta a Biella nel 2008. - In copertina: Fondazione
Casso di risparmio di Biella . - ISBN 9788889280461
MODERNO AR6/A  /73      659

1. Biella <Prov.> - Fotografie  I. Pidello, Giuseppe II. Alberti La Marmora, Francesco

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01618100    monografia

Aquile, argento, carbone : indagine sull'Alta Valsessera / catalogo a cura di Giovanni Vachino. - Biella : DocBi, 2007. -
239 p. : ill. ; 22x22 cm.

MODERNO AR6/A  /74      660

1. Valsessera 2. Biella <Prov.> - Archeologia  I. Vachino, Giovanni

914 GEOGRAFIA DELL'EUROPA E VIAGGI CHE LA RIGUARDANO

914.517602 GEOGRAFIA. BIELLA (PROV.). Geografia fisica

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026996    monografia

900 : un secolo di pittura nel biellese / a cura di Bruno Pozzato. - Biella : Ideazione, 2008. - 94 p. : ill. ; 21x21 cm.

Tit. orig.:Novecento

MODERNO AR6/A  /75      661

1. Pittori biellesi 2. Pittura - Biella <prov.> - Sec. 20.  I. Pozzato, Bruno

750.92 PITTORI

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013954    monografia

Tessile e non solo : il capitale sociale del biellese / Guido Lazzarini, Mariagrazia Santagati. - Milano : F. Angeli, 2004. -
201 p. ; 23 cm.
BNI 2005-293 ISBN 8846455533

MODERNO AR6/A  /76      662

1. Biellese - Condizioni economiche e sociali 2. Biellese - Industria tessile  I. Santagati, Mariagrazia

338 PRODUZIONE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027487    monografia

I biellesi raccontano : la loro citta, la loro terra / a cura di Marco V. Maroino e Giuliano Ramella. - Gaglianico : aerre
editore ; in collaborazione con Biella : Lineadaria, [2008]. - 292 p. ; 21 cm.((Sul front.: 2008, 2.
ISBN 9788895734262

MODERNO AR6/A  /77      663

1. Biella <territorio> - Testimonianze  I. Maroino, Marco Valentino II. Ramella, Giuliano

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026043    monografia

Occuparsi nella tradizione : ritrovare la strada tra creativita e territorio / a cura di Emilio Sulis e Anna Maniezzo. - Biella :
Ass. Verso L'Agio, (stampa)2007. - 79 p. : ill. ; 21 cm.
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MODERNO AR6/A  /78      782

1. Artigianato - Biella <Prov.> 2. Orientamento professionale 3. Aziende artigiane - Biella <Prov.> - Testimonianze  I.
Sulis, Emilio II. Maniezzo, Anna
331 ECONOMIA DEL LAVORO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008550    monografia

Opere restaurate : catalogo della mostra, Unione Industriale Biellese 2-16 dicembre 1994 / A cura di Paola Astrua e
Gabriella Pantò. - [Biella] : Unione industriale biellese-Gruppo Giovani Imprenditori ; [Mosso S. Maria] : DOCBI-Centro
studi biellesi, [1994]. - 34 p. : ill. ; 20 x 20 cm
In testa al front.: Invito al restauro

MODERNO AR6/A  /79      784

1. Opere d'arte restaurate - Biellese - Esposizioni - 1994 2. Biella - Chiesa di San Giacomo - Paramenti liturgici -
Restauro 3. Biella - Museo Civico - Collezioni archeologiche 4. Monte Rubello - Ritrovamenti archeologici  I. Astrua,
Paola II. Pantò, Gabriella
702.88 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025526    monografia

Riflessioni senza tempo : Articoli pubblicati su "il Biellese", Aprile 1990-Dicembre 1991 / Egidio Marazzina. - [S. l. : s. n.],
2006 (Gaglianico : Arte della Stampa). - 191 p. ; 21 cm

MODERNO AR6/A  /80      819

1. Marazzina, Egidio - Giornalista

075 GIORNALI E GIORNALISMO IN ITALIA E IN ALCUNI TERRITORI LIMITROFI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027788    monografia

Arte francescana a Masserano : tra le antiche mura di San Teonesto / Raffaella Greppi. - Biella : DocBi - Centro Studi
Biellesi, [2009]. - p. 127 : ill. ; 22x22 cm.
ISBN 9788895993096

MODERNO AR6/A  /81      892

1. Masserano - Chiesa di S.Teonesto

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028333    monografia

Diario di un prete di montagna : Pietro Canale Majet a Bagneri / Angelo Stefano Bessone. - 2. ed. - Biella : [s.e.],
(stampa 2010). - 323 p. : ill. ; 25 cm
A cura della Fondazione Cassa di Risparmio di Biella

MODERNO AR6/A  /82      896

1. Canale Majet, Pietro

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028254    monografia

Statuti del Comune di Biella / a cura di Patrizia Cancian ; traduzione di Elisabetta De Biasio ; introduzione di Gian
Savino Pene Vidari. - Torino : Centro Studi Piemontesi, 2009. - LIV, 389 p. ; 25 cm.
Tit. orig.:Statuta Comunis Bugelle . - ISBN 9788882621452
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MODERNO AR6/A  /83      897

1. Biella - Comune - Statuti  I. De_Biasio, Elisabetta II. Cancian, Patrizia

342 DIRITTO COSTITUZIONALE E AMMINISTRATIVO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028184    monografia

Vernato bettole e botteghe / Giorgio Fogliano, Maurizio Di Dio Busa. - Gaglianico : Arte della Stampa, 2010. - 143 p. : ill.
; 24 cm
Sul front.: Associazione Amici del Vernato Tit. orig.:B & B

MODERNO AR6/A  /84      903

1. Biella - Rione Vernato - Storia - 1930-1960  I. Di Dio Busa, Maurizio II. *Associazione *Amici del *Vernato <biella>

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027911    monografia

Bruno Blotto Baldo e la Collezione del Museo del Territorio Biellese / a cura di Elisabetta De Biasio e Alessandra
Montanera. - Biella : Muse, 2010. - 124 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 9788896640012

MODERNO AR6/A  /85      905

1. Blotto Baldo, Bruno - Collezioni  I. De_Biasio, Elisabetta II. Montanera, Alessandra

750 PITTURA E PITTURE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027758    monografia

Da terra di emigranti a terra di immigrazione : la Mosso di don Debernardi e di don Motta (1913-1968) / a cura di Lelia
Zangrossi ; ricerca statistica di Giancarlo Crosa. - Mosso : Assoc. La Finestra sull'Arte, 2008. - 79 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR6/A  /86      908

1. Mosso - Storia  I. Zangrossi, Lelia II. Crosa, Giancarlo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01777237    monografia

La Valle Elvo : *Sordevolo : ricordi di tempi lontani / Silvio Chiappo. - Vigliano Biellese : Gariazzo, c2009. - 246 p. : ill. ;
24x31 cm.

MODERNO AR6/A  /87      910

1. Sordevolo - Fotografie

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01777082    monografia

I custodi dell'acqua / fotografie Luigi Ghiardo ; testi Maria Chiara Fiorina ; acquarelli Elena Gola. - Biella : Lineadaria,
[2009]. - 191 p. : ill. ; 32x26 cm.

MODERNO AR6/A  /88      911

1. Cervo <torrente> - Fotografie

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0028123    monografia

Cronaca locale e associazionismo nella Mosso di don De Bernardi e Don Motta (1916-1959) / a cura di Lelia Zangrossi.
- Mosso : Associazione culturale La Finestra sull'Arte, 2009. - 144 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR6/A  /89      912

1. Mosso - Storia  I. Zangrossi, Lelia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UTO1089970    monografia

Arti figurative a Biella e a Vercelli : San Sebastiano, San Cristoforo / a cura di Vittorio Natale ; con i contributi di Gian
Luca Bovenzi ... [et al.]. - Biella : Eventi & Progetti, 2009. - VII, 79, 79 p. : ill. ; 33 cm.

MODERNO AR6/A  /90      914

 FA PARTE DI

*Arti figurative a Biella e a Vercelli / a cura di Vittorio Natale. - Biella : Eventi & Progetti

1. Biella - Basilica di San Sebastiano 2. Vercelli - Chiesa di San Cristoforo  I. Natale, Vittorio II. Bovenzi, Gian Luca

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CAG0068459    monografia

Piemonte / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1930. - 269 p., [5] c. di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm

In calce al frontespizio: Prima edizione di 400.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri. . - BNI 1930 5713 CUBI
460201
MODERNO AR6/B  /1      571

1. Piemonte - Guide

914.51 GEOGRAFIA. ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0124057    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Touring Club Italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1931. - 253 p., [5! c. di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm

Sul front.: 1. ed. di 400.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.

MODERNO AR6/B  /2 /V. 1-2     572

 FA PARTE DI

*Lombardia. - [Milano] : Touring club italiano

1. LOMBARDIA - Guide - Ed. ante 1945

914.52 GEOGRAFIA. LOMBARDIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MOL0004845    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1932. - 253 p., [5] c. di tav. : ill. ; 29 cm

Sul frontespizio: Prima ed. di 420.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.

MODERNO AR6/B  /3 /V. 1-2     573

 FA PARTE DI

*Lombardia. - [Milano] : Touring club italiano

1. LOMBARDIA - Guide - Ed. ante 1945

914.52 GEOGRAFIA. LOMBARDIA
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0128979    vol. particolare privo di tit. significativo

1 / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1934.  - 253 p., [5] c. di tav. : ill. ; 29 cm

Sul front.: 1. ed. di  425.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri. . - BNI 1934 2142 CUBI 593739

MODERNO AR6/B  /4 /V. 1-2     574

 FA PARTE DI

*Toscana / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0128986    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Touring club italiano. - Milano : [Touring club italiano], 1935. - 253 p., [5] c. di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm

Sul front.: 1. ed. di 430.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.

MODERNO AR6/B  /5 /V. 1-2     575

 FA PARTE DI

*Toscana / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0135231    monografia

Campania / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1936. - 237 p., [5] c. di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm

In calce al front. : Prima edizione di 450.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri. . - BNI 1936 2970

MODERNO AR6/B  /6      576

1. Campania

914.572 GEOGRAFIA. CAMPANIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0115608    monografia

Sicilia / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1933. - 253 p., [5] c. di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm

In calce al front.: Prima edizione di 420.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri. . - BNI 1934 2141 CUBI 552798

MODERNO AR6/B  /7      577

1. Sicilia - Guide

914.58 GEOGRAFIA. SICILIA E ISOLE ADIACENTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CUB0498535    monografia

Apercu sur la France, la Belgique et les pays de langue Francaise (vie, civilisation, caractere, inventions, industries,
produits, raretes, types, etc. ), d'apres les programmes ministeriels pour les ecoles d'Italie / A. G. Perucca et A.
Chanoux. - Torino : F. Casanova e C., 1924 (C. Crudo e C.). - 94 p. ; 19 cm.
BNI 1924 3788 CUBI 453901

MODERNO AR6/B  /9      579

 I. Chanoux, Antonio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Tutte le biblioteche Pagina 38 di

STAMPA CATALOGO

  N.BID:  RAV0165190    monografia

1: Le stazioni del mare Ligure e del mare Tirreno / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1932. - 239 p. :
ill. ; 17x24 cm.

MODERNO AR6/B  /10 /V. 1-2     580

 FA PARTE DI

1: Le *stazioni al mare / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

1. Stazioni balneari - Guide

615.853 IDROTERAPIA E BALNEOTERAPIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  SBL0731230    monografia

2: Le stazioni del mare Adriatico e del mar Ionio di Rodi e della Libia / Touring club italiano. - Milano : Touring club
italiano, 1933. - 205 p. : ill. ; 17x24 cm.

MODERNO AR6/B  /11 /V. 1-2     581

 FA PARTE DI

1: Le *stazioni al mare / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

1. Stazioni balneari - Guide

615.853 IDROTERAPIA E BALNEOTERAPIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO10034788    monografia

1: Le stazioni del Piemonte e della Lombardia / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1934. - 243 p. : ill. ;
17x24 cm.

MODERNO AR6/B  /12 /V. 1-2     582

 FA PARTE DI

2: Le *stazioni alpine / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

1. Stazioni climatiche - Piemonte - Guide 2. Stazioni climatiche - Lombardia - Guide

615.853 IDROTERAPIA E BALNEOTERAPIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0165204    monografia

3: Le stazioni idrominerali / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1936. - 222 p. : ill. ; 17x24 cm.

MODERNO AR6/B  /14      584

 FA PARTE DI

*Guida pratica ai luoghi di soggiorno e di cura d'Italia / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano

1. Stazioni idrotermali - Guide

615.853 IDROTERAPIA E BALNEOTERAPIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PUV0836993    monografia

A travers la Tripolitaine / par H. M. de Mathuisieulx ; preface de M. L. Bertrand. - 3. ed. - Paris : Hachette, 1912. - VII,
302 p. : ill. ; 19 cm.

MODERNO AR6/B  /15      585
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1. Tripolitania - Descrizioni e viaggi  I. Bertrand, Louis <n. 1856>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0119803    monografia

1: Territorio a est e a sud della linea ferroviaria Firenze-Arezzo-Perugia-Foligno-Terni-Roma / Touring club italiano ; [a
cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano, 1924. - 611 p., [36] c. di tav. : ill. ; 16 cm
1. ed. di 300.000 esempl. . - BNI 1924 4789 CUBI 71914

MODERNO AR6/B  /16 /V.     586

 FA PARTE DI

*Italia centrale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano

1. Italia Centrale - Guide  I. Bertarelli, Luigi Vittorio

914.56 GEOGRAFIA. ITALIA CENTRALE E CITTA DEL VATICANO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00098183    monografia

2: Firenze, Siena, Perúgia, Assisi / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano, 1922.
- 420 p., [10] c. di tav. : ill. ; 17 cm
Ed. di 200000 esemplari.

MODERNO AR6/B  /17 /V.     587

 FA PARTE DI

*Italia centrale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano

1. Italia Centrale - Guide  I. Bertarelli, Luigi Vittorio

914.56 GEOGRAFIA. ITALIA CENTRALE E CITTA DEL VATICANO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  SBL0737976    monografia

4: Roma e dintorni / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : TCI, 1925. - 867 p., [36] c. di tav. : ill. ; 16
cm
Ed. di 320000 esempl. gratis ai soci del 1925.

MODERNO AR6/B  /18 /V.     588

 FA PARTE DI

*Italia centrale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano

 I. Bertarelli, Luigi Vittorio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  SBL0737786    monografia

1: Abruzzo, Molise e Puglia. - Milano : TCI, 1926. - 800 p., [27] c. di tav. : ill. ; 16 cm

Ed. di 400.000 esempl.

MODERNO AR6/B  /19 /V. 1-3     589

 FA PARTE DI

*Italia meridionale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : TCI

1. Puglia - Guide 2. Abruzzo - Guide 3. Molise - Guide

914.57 GEOGRAFIA. ITALIA MERIDIONALE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  SBL0737787    monografia

2: Nápoli e dintorni / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : Touring club italiano, 1927. - 618 p., [28]
c. di tav. : ill. ; 16 cm
Ed. di 400000 esemplari gratis ai soci del 1927.
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MODERNO AR6/B  /20 /V. 1-3     590

 FA PARTE DI

*Italia meridionale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : TCI

1. Napoli - Guide  I. Bertarelli, Luigi Vittorio

914.57 GEOGRAFIA. ITALIA MERIDIONALE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  SBL0737788    monografia

3: Campania, Basilicata e Calabria / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1928. - 811 p., [33] c. di tav. :
ill. ; 16 cm.

MODERNO AR6/B  /21 /V. 1-3     591

 FA PARTE DI

*Italia meridionale / Touring club italiano ; [a cura di] L. V. Bertarelli. - Milano : TCI

1. Basilicata - Guide 2. Calabria - Guide 3. Campania - Guide

914.57 GEOGRAFIA. ITALIA MERIDIONALE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0139028    monografia

Possedimenti e colonie : *Isole egee, Tripolitánia, Cirenáica, Eritréa, Somália / Touring club italiano ; [a cura di] L. V.
Bertarelli. - Milano : T.C.I., 1929. - 852 p., [34] c. di tav. : c. geogr. ; 16 cm
Sul front.: Ed. di 400000 esempl.

MODERNO AR6/B  /22      592

1. Colonie italiane - Guide  I. Bertarelli, Luigi Vittorio

916.0431 AFRICA. GEOGRAFIA. 1885-1945. GUIDE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  VEA0076732    monografia

1: Italia settentrionale / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1937. - 384 p. : c. geogr. color. ; 16 cm.

MODERNO AR6/B  /23 /V.     593

 FA PARTE DI

*Guida breve / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano [poi Consociazione turistica italiana!

1. Italia settentrionale - Guide

914.5 GEOGRAFIA. ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0122700    monografia

Annuario dell'anno 13. : *dieci anni di radio in Italia / EIAR, Ente italiano audizioni radiofoniche. - Torino : Società editrice
torinese, [1935?]. - 478 p. : ill. ; 18 cm.

MODERNO AR6/B  /24      594

 FA PARTE DI

*Annuario Eiar / Ente italiano audizioni radiofoniche. - Torino : EIAR

1. Radiotrasmissioni - Italia - 1924-1944

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0218538    monografia
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1: Da Rio Grande a Palermo : (1837-1860) / Gualtiero Castellini. - Bologna : N. Zanichelli, 1911. - IV, 263 p., 16] c. di
tav. : ill. ; 17 cm.

MODERNO AR6/B  /25 /V. 1-2     595

 FA PARTE DI

*Eroi garibaldini / Gualtiero Castellini. - Bologna : N. Zanichelli, 1911

1. Garibaldini - 1837-1860

945.083 STORIA.ITALIA. PERIODO RISORGIMENTALE, 1815-1861

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0218560    monografia

2: Da Palermo a Digione : (1860-1870) / Gualtiero Castellini. - Bologna : Zanichelli, 1911. - VI, 273 p., 16] c. di tav. : ill. ;
17 cm.

MODERNO AR6/B  /26 /V. 1-2     596

 FA PARTE DI

*Eroi garibaldini / Gualtiero Castellini. - Bologna : N. Zanichelli, 1911

1. Garibaldini - 1860-1870

945.083 STORIA.ITALIA. PERIODO RISORGIMENTALE, 1815-1861

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028427    monografia

Sei giorni / Eleonora Glyn. - Firenze : A. Salani, stampa 1929. - 372 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm

MODERNO AR6/B  /27      597

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01302750    monografia

L'uomo e il momento / Eleonora Glyn. - Firenze : Salani, stampa 1926. - 362 p. ; 16 cm.

MODERNO AR6/B  /28      598

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  NAP0231217    monografia

Alcione / Eleonora Glyn. - Firenze : Salani, stampa 1928. - 351 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.

MODERNO AR6/B  /29      599

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028428    monografia

Piccoli santi / Eliseo Battaglia ; con prefazione di Augusto Conti. - 3. ed. - Milano : Tipografia della S. Lega Eucaristica,
stampa 1910. - 215 p., [13] c. di tav. : ill. ; 17 cm

MODERNO AR6/B  /30      600

 I. Conti, Augusto <1822-1905>

--------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  UBO3655195    monografia

In breve ma bene : ossia raccolta di preghiere e pratiche religiose più necessarie ad un cristiano / [Pref. alla 1. ed. P. G.
Beccaro]. - Milano : Tipografia della S. Lega Eucaristica, imprim. 1900. - 207 p., [1] c. di tav. : ill. ; 13 cm

Sul front.: 200. migliaio.

MODERNO AR6/B  /33      603

1. Preghiere  I. Beccaro, P. G.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025801    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2000. - XIII,688 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /12 /V. 1-3     860

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Ordini religiosi - Biella <territorio>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013461    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2004. - VIII, 607 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /13 /V. 1-3     861

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Ordini religiosi - Biellese 2. Congregazioni religiose - Biella <territorio>

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013461    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - Gaglianico : Tip. Arte della Stampa, 2004. - VIII, 607 p. : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR0/A  /13 /V. 1-3     861

 FA PARTE DI

*Ordini e congregazioni religiose / Delmo Lebole. - Gaglianico : Tip. Arte della stampa

1. Ordini religiosi - Biellese 2. Congregazioni religiose - Biella <territorio>

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MOD1538259    monografia

Nespolo: Ritorno a casa : un percorso antologico  / a cura di Francesco Poli e Stefano Della Casa. - Cinisello Balsamo :
Silvana, 2009. - 159 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Biella nel 2009. - Testo anche in inglese. - In copertina: Museo del territorio biellese. . -
BNI 2009-1725
MODERNO AR6/B  /37      667

1. Nespolo, Ugo - Esposizioni - Biella - 2009  I. *Museo del *territorio *biellese II. Poli, Francesco  <1949-    >  III.
Nespolo, Ugo IV. Della_Casa, Stefano
759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.5 PITTURA. ITALIA
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  N.BID:  BIA0013637    monografia

Fantasie in tavola : ricette e racconti originali della nostra terra / Carlo Greppi. - [Biella] : Libreria Giovannacci, 2003. -
173 p. : ill. ; 27 cm
Presentazione di Giuseppe Dell'Osso, Presidente dell'Accademia Italiana della Cucina.

MODERNO AR6/B  /38      668

1. Culinaria 2. Culinaria - Piemonte 3. Gastronomia - Piemonte 4. Gastronomia - Lombardia 5. Culinaria - Lombardia

641 ALIMENTI E BEVANDE

641.5 CUCINA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009474    monografia

I giardini del Biellese : un'eredità storica e un patrimonio vegetale inesplorato / a cura di Elena Accati e Giuseppina
Rezza. - \S.l.! : Ace International editore, 1998. - 256 p. : ill. ; 25 cm
In sovraccop.: Provincia di Biella. Scuola di Specializzazione in Parchi e giardini. Facoltà di Agraria. Università di Torino.
Biella, maggio 1998
MODERNO AR6/B  /39      669

1. Biella <territorio> - Giardini e parchi  I. Rezza, Giuseppina II. Accati, Elena

712.5 SISTEMAZIONE DEL PAESAGGIO. GIARDINI E TERRENI PUBBLICI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0005848    monografia

Riabilitazione del Citiso di Zumaglini (Chamaecytisus hirsutus [L.] Link ssp. proteus [Zum.] Fenaroli) : endemismo
pedemontano / L. Fenaroli ; A. Sella. - Biella : Centro Studi Biellesi, 1961. - 25 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /40      670

1. Cytisus proteus  I. Sella, Alfonso

581 BOTANICA

581.09 BOTANICA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0019817    monografia

La Societa Operaia di Mutuo Soccorso di Guardabosone / Angelo Togna. - Coggiola : Angelino, stampa 2006. - 95 p. :
ill. ; 24 cm

MODERNO AR6/B  /41      671

1. Societa operaia di mutuo soccorso <Guardabosone>

334.7 COOPERATIVE DI MUTUO SOCCORSO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021357    monografia

Emigrare : problemi, speranze, illusioni, delusioni, racconti... / [a cura di Gian Paolo Chiorino]. - Occhieppo Superiore :
Ecomuseo Vale Elvo e Serra, [2006?]. - 197 p. : ill. ; 24 cm

MODERNO AR6/B  /42      672

1. Emigrazione - Biella <Prov.> 2. Emigrazione - Valle Elvo 3. Emigrazione - Serra  I. Chiorino, Gian Paolo

304.8 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE

304.82 SCALA DEL MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE
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945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0014637    monografia

L'astronomo Giovanni Virginio Schiaparelli / Maria Grazia Pisani ...[et al.] ; a cura di Enrico Villa. - Biella : Kiwanis Biella,
stampa 2004. - 89 p. : ill. ; 24 cm

MODERNO AR6/B  /43      673

1. Schiaparelli, Giovanni Virginio

520 ASTRONOMIA E SCIENZE CONNESSE

520.1 ASTRONOMIA. FILOSOFIA E TEORIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01533426    monografia

Drapò : araldica, storia, ideal / Mario Coda, Giacomo Calleri Damonte, Tavo Burat. - [S.l.] : L'ëscurs ca editris, 2006. - 48
p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /44      674

1. Araldica 2. Araldica - Citta italiane  I. Buratti, Gustavo II. Calleri, Giacomo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009430    monografia

Una bella storia o una semplice favola? / Leonardo Gianinetto. - [Biella] : L. Gianinetto, 1998. - 94 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /45      675

1. Salussola - Cascina Carrubi 2. Biella - Associazione nazionale famiglie fanciulli subnormali - Donazione Gianinetto

945 STORIA D'ITALIA

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0683534    monografia

Il beato Giovanni da Mosso nella storia del suo tempo / Paola Riboldi. - [Biella] : Le orme, stampa 2006. - 125 p., [1] c. di
tav. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /46      676

1. Garbella, Giovanni <beato>

282 CHIESA CATTOLICA ROMANA

282.092 CHIESA CATTOLICA. BIOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025446    monografia

La memoria d'un pais / Faustina Carisio ; Maria Pia Coda Forno. - s.l. : L'Escurs Ca Editris, s.d. - 63 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /47      677

1. Biella <Prov.> - Usi e costumi 2. Piemonte - Usi e costumi  I. Coda Forno, Maria Pia

853 NARRATIVA ITALIANA

--------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0025306    monografia

I fratelli di Francesco : i frati francescani di S. Sebastiano a Biella e le origini dell'Ordine dei Minori / Paola Riboldi ;
Anna Maria Zin. - s.l. : Le Orme, stampa 2007. - 215 p., 2 c. di tav. : ill. ;  24 cm
sul front. "Perche tutto cio che e stato... ancora e pre sempre sia"

MODERNO AR6/B  /48      678

1. Francescani - Biella <Prov.>  I. Zin, Anna Maria

255 CONGREGAZIONI E ORDINI RELIGIOSI

255.3 CONGREGAZIONI E ORDINI MASCHILI CATTOLICO-ROMANI. FRANCESCANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026092    monografia

Gent ed Bornasch : cento anni di fotografie nel cassetto / Aldo Festa. - Vigliano Biellese : Gariazzo, 2007. - 133 p. : ill. ;
24 cm.

MODERNO AR6/B  /49      679

1. Bornasco - Fotografie

770.9 FOTOGRAFIA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009317    monografia

Emanuele Sella : bibliografia, corrispondenza, iconografia / a cura di Marcello Vaudano. - [S. l. : s. n.], 1997 (Biella : S.
M. Rosso). - 102 p. : ill. ; 24 cm
In testa al front.: Sella di Monteluce Foundation, DocBi-Centro Studi Biellesi.

MODERNO AR6/B  /50      680

1. Sella, Emanuele - Opere - Bibliografia 2. Sella, Emanuele - Iconografia  I. Vaudano, Marcello

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027541    monografia

Pollone ricorda... : cartoline e fotografie d'epoca, persone, avvenimenti tra '800 e '900 / hanno collaborato per i testi:
Bertilla Bertesina ...[et al.]. - Biella : Lineadaria, 2008. - 285 p. : ill. ; 23x31 cm.
ISBN 9788895734224

MODERNO AR6/B  /51 /1     681

1. Pollone - Fotografie 2. Pollone - Cartoline illustrate  I. Bertesina, Bertilla

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021309    monografia

Fabbriche : uno sguardo al futuro : Fabbrica della Ruota, settembre-ottobre 2006 / fotografie : Franco Antonaci. - [S.l.] :
DocBi-Centro studi biellesi, stampa 2006. - 70 p. : in gran parte ill. ; 22x22 cm
Catalogo della mostra tenutasi al Museo Fabbrica della Ruota, Pray

MODERNO AR6/B  /52      682

1. Antonaci, Franco - Fotografie - Esposizioni 2. Fabbrica della ruota <Pray> - Fotografie - Esposizioni 3. Industrie -
Fotografie
770 FOTOGRAFIA

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0021313    monografia

Verso terre lontane : fotografie di emigrazione / a cura di Gian Paolo Chiorino. - Occhieppo Superiore (BI) :
Associazione per l'Ecomuseo Valle Elvo e Serra, c2006. - 273 p. : in gran parte ill. ; 22x24 cm
In calce al front.: Gruppo di ricerca sull'emigrazione. Catalogo della mostra: Emigrazione in Valle Elvo

MODERNO AR6/B  /53      683

1. Emigrazione - Valle Elvo 2. Emigrazione - Serra 3. Emigrazione - Fotografie - Esposizioni  I. Chiorino, Gian Paolo

770 FOTOGRAFIA

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01313646    monografia

Giovanni Vialardi, pasticciere di Re / DocBi Centro studi biellesi ; a cura di Mina Novello. - Ponzone B.se : DocBi Centro
studi biellesi : Sapori biellesi, [2004]. - 34 p. : ill. ; 22x22 cm.

MODERNO AR6/B  /54      684

1. Vialardi, Giovanni  I. Novello, Mina II. *Centro per la *documentazione e *tutela della *cultura biellese

641 ALIMENTI E BEVANDE

641.865 DESSERT. PASTICCERIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026078    monografia

Capitan Uncino : la storia di Ottorino Flaborea, capitano dalla "Grande Ignis" / Paolo La Bua e Antonio Spennacchio. -
Castel Guelfo : Libri di sport, 2007. - 173 p. : ill. ; 22 cm.
ISBN 8887676801

MODERNO AR6/B  /55      685

1. Basket - Italia - Biografie 2. Flaborea, Ottorino  I. Spennacchio, Antonio

796.32364 PALLACANESTRO PROFESSIONALE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026045    monografia

Voci dalla provincia di Biella : antologia artistica sinestetica interdisciplinare : immagini e parole solidali da Art-Cafe
2007, Sezione letteraria, musicale e figurativa / a cura di Luigina Furlan. - Biella : Ass. Onlus Art-Cafe, 2007. - 128 p. :
ill. ; 21 cm.

MODERNO AR6/B  /56      686

1. Poesia dialettale biellese  I. Furlan, Luigina

851 POESIA ITALIANA

851.914 POESIA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0016720    monografia

Massimino Perino : scultore di Pralungo : [1882-1954] / Carlo Gavazzi e Mariella Perino. - Biella : PubliStyle 81, 2005. -
75 p. : ill. ; 21 cm.

MODERNO AR6/B  /57      687

1. Perino, Massimino  I. Perino, Mariella

730 ARTI PLASTICHE   SCULTURA

730.92 SCULTORI

--------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  TO01624938    monografia

Tracce di storia sull'antica città di Biella / Flavia Negro. - Biella : Lineadaria, [2007]. - 61 p. ; 21 cm.

MODERNO AR6/B  /58      688

1. Biella - Storia - Documenti 2. Archivi di Stato - Biella

027.045 BIBLIOTECHE, ARCHIVI, CENTRI D'INFORMAZIONE GENERALI. ITALIA

937 STORIA DELL'ANTICA PENISOLA ITALICA E TERRITORI ADIACENTI FINO AL 476

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11139696    monografia

Sogni e soldi : vita di Riccardo Gualino / Pier Francesco Gasparetto. - Torino : N. Aragno, [2007]. - 287 p. ; 21 cm.

ISBN 9788884193056

MODERNO AR6/B  /59      689

1. Gualino, Riccardo

338.644092 GRANDE IMPRESA. Persone

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025816    monografia

Ernesto Schiaparelli : cenni biografici / di Elio Parlamento. - Biella : Kiwanis club Victimula Pagus, [s.d. 2006?]. - 95 p. :
ill. ; 20 cm
Compl. del titolo in cop.: egittologo ; nel 150. anniversario della nascita.

MODERNO AR6/B  /60      690

1. Schiaparelli, Ernesto

928 PERSONE OPERANTI NEL CAMPO DELLA LETTERATURA, DELLA STORIA, DELLA BIOGRAFIA, DELLA
GENEALOGIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026113    monografia

Biella e il Biellese : *terra narrata / a cura di Marco V. Maroino e Giuliano Ramella e la collaborazione di Sandro Zegna. -
Milano : Viennepierre, [2007]. - 333 p. ; 21 cm.
ISBN 9788876010811

MODERNO AR6/B  /61      691

1. Biella <territorio> - Testimonianze  I. Maroino, Marco Valentino II. Ramella, Giuliano III. Zegna, Sandro

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01647432    monografia

Ricerche d'arte : nuovi percorsi / Claudia Ghiraldello. - Vigliano Biellese : Edizioni Gariazzo, 2007. - 412 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /62      692

1. Affreschi - Biella <prov.> 2. Cerrione - Castello 3. Gaspare : da Ponderano - Attivita artistica 4. Cerrione - Affreschi 5.
Curino - Affreschi 6. Ciancia, Antonio - Attivita artistica 7. Biella <Piazzo> - Affreschi 8. Arte - Studi - Biella <territorio>

700 ARTI   BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE

700.9 ARTI. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

--------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0026467    vol. particolare privo di tit. significativo

2: 2008. - Biella : Docbi Centro Studi Biellesi, stampa 2008. - 343 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /63 /V.     693

 FA PARTE DI

*Studi e ricerche sull'industria biellese / DocBi. - Biella : Centro studi biellesi

1. Industria - Biella <prov.>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026848    monografia

Biella / Claudia Ghiraldello. - Torino : Editris Duemila, c2008. - 287 p. : ill. ; 21 cm.

ISBN 9788889853092

MODERNO AR6/B  /64      694

1. Biella - Guide 2. Biella <Prov.> - Guide

914.5176 GEOGRAFIA. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MOD1494950    monografia

Delleani: la vita e le opere : [Biella, Museo del Territorio Biellese, 28 settembre 2008-11 gennaio 2009] / a cura di
Giuseppe Luigi Marini. - Cinisello Balsamo : Silvana Editoriale, [2008]. - 175 p. : ill. ; 28 cm
Catalogo della Mostra. . - ISBN 9788836612086

MODERNO AR6/B  /65      695

1. Delleani, Lorenzo - Esposizioni - Biella - 2008  I. Marini, Giuseppe Luigi II. Delleani, Lorenzo

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.5 PITTURA. ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RML0176805    monografia

Mezuzah : la parola, l'essenza, il ricordo : ebrei del Piazzo di Biella / Lalla Negri. - Vercelli : Comunita Ebraica di Vercelli,
c2008. - 31 p. : ill. ; 21 cm.

MODERNO AR6/B  /66      696

1. Ebrei - Biella

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01339660    monografia

Incontro nazionale ecomusei : 9-12 ottobre Biella 2003 : atti. - Biella : Eventi & progetti, 2004. - 287 p. : ill. ; 30 cm + 1
fasc. + 16 cartoline in tasca
Tit. del fasc. : Documenti . - ISBN 8889280026

MODERNO AR6/B  /67      701

1. Ecomusei

069 MUSEOLOGIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028036    monografia

Fondazione Cassa di Risparmio di Biella : [bilancio 2008]. - [S.l.] : [S.n.], [2009?]. - 125 p. : ill. ; 30 cm.
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MODERNO AR6/B  /68      702

1. Fondazione Cassa di Risparmio di Biella - Bilancio - 2008

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01569448    monografia

L' immaginario emigra / [a cura di Gian Paolo Chiorino]. - Occhieppo Superiore (BI) : Ecomuseo Valle Elvo - Serra,
2006. - 202 p. : in gran parte ill. ; 22x24 cm.

MODERNO AR6/B  /69      706

1. Emigrazione - Valle Elvo 2. Emigrazione - Serra  I. Chiorino, Gian Paolo

304.8 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE

304.82 SCALA DEL MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE

858.914 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0022655    monografia

Stòrie dij nòss pais : fàule, legende e conte del bielèis / Maria Pia Coda Forno. - Biella : Ieri e oggi, [2006]. - , 111 p. : ill.
; 32 cm.((Ilustrassion dl'autris. - Testo anche in italiano

MODERNO AR6/B  /70      714

1. Leggende biellesi

398 FOLCLORE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UFI0070922    vol. particolare privo di tit. significativo

1: / G. Barberis, M. P. Casassa. - Milano : Electa, c1987. - 257 p. ; 25 cm.

MODERNO AR6/B  /71      716

 FA PARTE DI

*Dizionario biografico / G. Barberis, M. P. Casassa, M. Pautasso. - Milano : Electa, 1987-1993

1. Emigranti biellesi - Biografie - Dizionari

304.8094517 Movimento della popolazione. Provincia di Vercelli e provincia di Biella

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  FER0116945    vol. particolare privo di tit. significativo

2:  / G. Barberis, M. P. Casassa, M. Pautasso. - Milano : Electa, c 1993. - 257 p. ; 25 cm

MODERNO AR6/B  /72 /V. 1-2     717

 FA PARTE DI

*Dizionario biografico / G. Barberis, M. P. Casassa, M. Pautasso. - Milano : Electa, 1987-1993

1. Emigranti biellesi - Biografie - Dizionari

304.8094517 Movimento della popolazione. Provincia di Vercelli e provincia di Biella

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00019676    monografia

Sapere la strada : *percorsi e mestieri dei biellesi nel mondo: storie di emigrazione : <Torino : Museo dell'Automobile, 10
giugno-10 luglio 1988> / <catalogo della mostra organizzata da> Regione Piemonte, Fondazione Sella. - Milano : Electa,
copyr. 1988. - 205 p. : ill. ; 24 cm
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MODERNO AR6/B  /73      722

1. Emigrazione biellese - Esposizioni  I. *Fondazione *Sella II. *Piemonte <Regione>

304.809 MOVIMENTO DELLA POPOLAZIONE DA E ALL'INTERNO DI SINGOLE AREE GEOGRAFICHE

304.8094517 Movimento della popolazione. Provincia di Vercelli e provincia di Biella

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008553    monografia

Vestire i libri : mostra di legature preziose in biblioteche biellesi : Palazzina Piacenza 27 gennaio-12 febbraio 1995 /
catalogo a cura di Francesco Malaguzzi. - [S. l. : s, n.], 1995 (Biella : Eurografica). - 55 p. : ill. ; 21x24 cm

In testa al front.: Città di Biella, Assessorato alla cultura, Biblioteca civica.

MODERNO AR6/B  /74      729

1. Legature - Esposizioni - Biella - 1995  I. Malaguzzi, Francesco

686.34 LEGATORIA. TIPI DI COPERTINE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0008501    monografia

Invito al restauro : beni culturali nel territorio biellese / Gruppo Giovani Imprenditori ; DOCBI-Centro studi biellesi. -
[Biella] : Unione industriale biellese-Gruppo Giovani Imprenditori ; [Mosso S.Maria] : DOCBI-Centro studi biellesi, [1994].
- 66 p. : ill. ; 30 cm.

MODERNO AR6/B  /75      767

1. Opere d'arte - Restauro - Biellese  I. *DocBi <centro> II. *Unione *industriale *biellese : *Gruppo *giovani imprenditori

702.88 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0014376    monografia

Da immigrata a cittadina : indagine sull'immigrazione femminile nel Biellese / Bruno Guglielminotti, Fabio Pettirino. -
Biella : Centro di documentazione sindacale della Camera del lavoro di Biella, [2004] ( Biella : Sandro Maria Rosso e
C.). - 189 p. : grafici ; 24 cm.

MODERNO AR6/B  /76      770

1. Donne immigrate - Biellese - 2000-2004  I. Pettirino, Fabio II. *Camera del *Lavoro <Biella> : *Centro di
*documentazione sindacale
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025445    monografia

Sacerdoti biellesi nella bufera : 1943-1945 : a Don Oreste Fontanella e a Don Francesco Cabrio / d.A.F. - 3. ed. - Biella :
Ed. Dialoghi, 2006. - 127 p. : ill. ; 23 cm

MODERNO AR6/B  /77      772

1. Resistenza - Biella <prov.> - Partecipazione dei preti

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026384    monografia

Incontri in Archivio : le fonti ritrovate : dialoghi interattivi per ripercorrere il passato (8, 15, 22 maggio 2007) / testi di
Marco Aimone, Carlo Banfo , Alessandra Montanera. - Biella : Lineadaria, 2008. - 63 p. : ill. ; 21 cm.
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MODERNO AR6/B  /78      776

1. Biella - Chiesa di S. Stefano - Sculture - Sec. 11.-13. 2. Ospizio di carita <Biella> - Patrimonio artistico 3. Avogadro di
Valdengo, Guglielmo  I. Banfo, Carlo <1937-    >  II. Montanera, Alessandra
945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026110    monografia

Lingue perdute e parole ritrovate / Anna Piovesan. - Roma : Sovera, [2007]. - 94 p. ; 22 cm.

ISBN 8881246821

MODERNO AR6/B  /79      779

1. Buratti, Gustavo - Autobiografie e memorie

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0023332    monografia

La fatica, il filato, i filari : (memorie di prima mano) / Giovanni Valsania, Maura Bagatin, Ezio Mazzon ; a cura di Simone
Cambiè. - Biella : Lineadaria, c2006. - 168 p. : ill. ; 21 cm
In cop.: Ass. Naz. Alpini, Gruppo di Lessona . - ISBN 8890244216

MODERNO AR6/B  /80      787

1. Lessona 2. Lavoratori - Lessona - Testimonianze  I. Bagatin, Maura II. Mazzon, Ezio III. Cambie, Simone

305.56 CLASSI SOCIALI INFERIORI

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0020707    monografia

Imprese di migranti nella Provincia di Biella / a cura di Carla Fiorio ed Enzo Napolitano. - [S.l. : s.n.], 2006 (Vercelli :
LITOCOPY). - 134 p. ; 24 cm
La cop. funge da front. In cop.: con scritti di Giorgio De Battistini, Emilio Sulis e Luca Massimiliano Visconti. Osservatorio
welcomebank, etnica, Biella, 2006.
MODERNO AR6/B  /81      801

1. Immigrati extracomunitari - Piemonte - Studi  I. Fiorio, Carla II. Napolitano, Enzo Mario

305.8 GRUPPI RAZZIALI, ETNICI, NAZIONALI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0012249    monografia

Il momento delle scelte : ricerca sull'orientamento per il post-diploma nelle scuole superiori biellesi / Bruno
Guglielminotti. - [Biella : Provincia, settembre 2002]. - 179 p. ; 21 cm
In testa al front. : Provincia di Biella: Assessorato all'istruzione, allo sviluppo socio-economico e alle politiche culturali

MODERNO AR6/B  /82      818

1. Universita 2. Orientamento professionale - Universita

378.194 EDUCAZIONE SUPERIORE. AIUTO PSICOLOGICO E CONSULENZA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LIA0063090    monografia

Coriolano : tragedia in 5 atti / [Di] Guglielmo Shakespeare. - Torino : Societa' Editrice Internazionale, stampa 1924. - 100
p. ; 21 cm
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MODERNO AR6/C  /8      611

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028431    monografia

2: Stenografia commerciale / Prof. Carlo Cerchio. - 8. ed. - Torino : Paravia, 1924. - 76 p. ; 17 cm

MODERNO AR6/C  /21 /V.     624

 FA PARTE DI

*Guida pratica per lo studio della stenografia italiana secondo la Stenografia nazionale Meschini ... / Carlo Cerchio. -
Torino [etc.] : Paravia
1. Stenografia - Sistema Meschini

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028434    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - 20 c. di tav. : ill. ; 40 cm

MODERNO AR6/C  /24 /V.     627

 FA PARTE DI

*Corso d'ornato ad uso delle scuole tecniche complementari normali e professionali / Andrea Marchisio. Parte 1 [-2]. -
Milano [etc...] : Remo Sandron
1. Ornato - Raccolte

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028435    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - 19 c. di tav. : ill. ; 40 cm

MODERNO AR6/C  /25 /V.     697

 FA PARTE DI

*Corso d'ornato ad uso delle scuole tecniche complementari normali e professionali / Andrea Marchisio. Parte 1 [-2]. -
Milano [etc...] : Remo Sandron

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01167819    monografia

Strade e piazze porticate del Piemonte / Clara Palmas, Sara Inzerra. - Torino : Centro studi piemontesi, [2002]. - 431 p. :
ill. ; 32 cm.
ISBN 8882620697

MODERNO AR6/C  /26      698

1. Biella - Portici 2. Piemonte - Portici 3. Crevacuore - Portici 4. Masserano - Portici 5. Portici - Piemonte  I. Inzerra, Sara

721 COSTRUZIONE ARCHITETTONICA

721.41 COSTRUZIONE ARCHITETTONICA DI ARCHI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01635485    monografia

Arte e natura : *centoventi giardini privati del Piemonte / Elena Accati ; con la collaborazione di Paola Gullino ... [et al.]. -
Torino : Piazza, [2007]. - 372 p. : ill. ; 31 cm
ISBN 9788878892071

MODERNO AR6/C  /27      699
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1. Giardini - Piemonte  I. Gullino, Paola

712 SISTEMAZIONE DEL PAESAGGIO (ARCHITETTURA DEL PAESAGGIO)

712.6 SISTEMAZIONE DEL PAESAGGIO. GIARDINI E TERRENI PRIVATI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025511    monografia

Medici e miti delle nostre montagne / a cura di Tiziano Trevisan. - Aosta, Edizioni Pesando, [2006]. - 127 p. : ill. ; 30 cm

MODERNO AR6/C  /28      700

1. Medici - Diari e memorie 2. Valle D' Aosta - Storia 3. Bonino, Maria 4. Medici - Biografie  I. Trevisan, Tiziano

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

945.11 STORIA DELLA VAL D'AOSTA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026645    monografia

Invisibili confini : pastori, anime nomadi / testo di Maria Chiara Fiorina, Alfredo Bider ; fotografie Antonio Canevarolo. -
Biella : Lineadaria, [2008]. - 147 p. : ill. ; 29 cm.

MODERNO AR6/C  /29      703

1. Pastorizia  I. Bider, Alfredo II. Canevarolo, Antonio

636 ZOOTECNIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027551    monografia

Nuove indagini storico-artistiche tra sacro e profano : nel Biellese, Vercellese, Novarese, Verbano-Cusio-Ossola /
Claudia Ghiraldello. - Vigliano Biellese : Gariazzo, 2009. - 403 p. : ill. ; 24x21 cm.
ISBN 9788890311130

MODERNO AR6/C  /30      704

1. Affreschi - Piemonte 2. Affreschi - Biella <prov.> - Sec. 16.-20.

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.51 PITTURA. ITALIA NORD-OCCIDENTALE (PIEMONTE)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028441    monografia

L'armonia delle forme : disegni e sculture di Mariella Perino / a cura di Angelo Mistrangelo. - Vigliano Biellese :
Gariazzo, 2002. - [58] p. : in gran parte ill. ; 24x22 cm
Catalogo della mostra

MODERNO AR6/C  /31      705

1. Perino, Mariella - Esposizioni - 2002

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01609019    vol. particolare privo di tit. significativo

1. - Torino : Centro Studi piemontesi, 2007. - XLVIII, 483 p. : ill. ; 21x22 cm.

MODERNO AR6/C  /32 /V. 1-2     707

 FA PARTE DI

*Torino 1706: memorie e attualità dell'assedio di Torino del 1706 tra spirito europeo e identità regionale : atti del
Convegno, Torino 29 e 30 settembre 2006 / a cura di Gustavo Mola di Nomaglio ... [et al.]. - Torino :
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Centro Studi piemontesi, 2007

1. Torino - Storia - Assedio - 1706 - Congressi - 2006

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01609022    vol. particolare privo di tit. significativo

2. - Torino : Centro Studi piemontesi, 2007. - P. XI, 487-1021 : ill. ; 21x22 cm.

MODERNO AR6/C  /33 /V. 1-2     708

 FA PARTE DI

*Torino 1706: memorie e attualità dell'assedio di Torino del 1706 tra spirito europeo e identità regionale : atti del
Convegno, Torino 29 e 30 settembre 2006 / a cura di Gustavo Mola di Nomaglio ... [et al.]. - Torino : Centro Studi
piemontesi, 2007
1. Torino - Storia - Assedio - 1706 - Congressi - 2006

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11075593    monografia

Alfredo Frassati un conservatore illuminato : aspetti biografici editi e inediti / Elisabetta De Biasio. - Milano : F. Angeli,
[2006]. - 206 p. ; 23 cm.
BNI 2007-1190 ISBN 8846476778

MODERNO AR6/C  /34      709

1. Frassati, Alfredo

945.08092 STORIA D' ITALIA. 1796-1900. Persone

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV1334786    monografia

Senti le rane che cantano : canzoni e vissuti popolari della risaia / Franco Castelli, Emilio Jona, Alberto Lovatto ;
trascrizioni musicali di Sergio Liberovici, Alberto Lovatto, Giacomo Platini. - Roma : Donzelli, [2005]. - XIX, 555 p., [16] c.
di tav. : ill. ; 22 cm + 1 CD
Bibliografia e discografia: p. 515-555 . - ISBN 8879899430 (ERR)

MODERNO AR6/C  /35      710

1. Canti popolari piemontesi 2. Mondine - Canti 3. Canti popolari italiani - Antologie  I. Lovatto, Alberto II. Jona, Emilio III.
Liberovici, Sergio IV. Platini, Giacomo
780 MUSICA

782.42164 FORME VOCALI PROFANE. CANZONI di musica leggera occidentale

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO11205950    monografia

Storia del Piemonte : dalla preistoria alla globalizzazione / Alessandro Barbero. - Torino : G. Einaudi, [2008]. - XVIII, 527
p. ; 22 cm.
ISBN 9788806185946 (Err. nella p. contro il front.) ISBN 9788806185947

MODERNO AR6/C  /36      711

1. Piemonte - Storia

945 STORIA D'ITALIA

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01399728    monografia

Un umanista del '900 : scritti su e di Guglielmo Alberti / a cura di Ersilia Alessandrone Perona e Francesco Alberti La
Marmora. - Milano : Mazzotta, [2005]. - 168 p. : ill. ; 23 cm
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In parte già pubbl. - Contiene anche gli atti di un convegno tenuto a Biella nel 2001. - Nella pagina contro il front.: Piero
Gobetti e il Novecento, 1901-2001. . - BNI 2006-6720 ISBN 8820217546
MODERNO AR6/C  /37      712

1. Alberti, Guglielmo  I. Alessandrone Perona, Ersilia II. Alberti, Guglielmo III. Alberti La Marmora, Francesco

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

920.009145176 RACCOLTE GENERALI DI BIOGRAFIE SECONDO LE AREE, LE REGIONI, I LUOGHI. PROVINCIA
DI BIELLA
920.71 BIOGRAFIE DI UOMINI

945.09 STORIA D'ITALIA. UNITA, FASCISMO, REPUBBLICA, 1870-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  UBO3044440    monografia

Arti figurative a Biella e a Vercelli / a cura di Vittorio Natale. - Biella : Eventi & Progetti. - v. ; 33 cm.

MODERNO AR6/C  /38      713

CONTIENE

  N.BID:  BIA0025826    monografia

Il *Cinquecento / con i contributi di Simone Baiocco ...[et al.]. - . - Biella : Eventi & Progetti, 2003. - 175 p. : ill. ; 33 cm.

  N.BID:  BIA0026058    monografia

Il *Duecento e il Trecento / a cura di Vittorio Natale e Ada Quazza ; con i contributi di Marco Aimone ... [et al.]. - . - Biella
: Eventi & Progetti, [2007]. - 189 p. : ill. ; 33 cm. ISBN: 9788889280416
  N.BID:  TO01571967    monografia

L'*Ottocento / a cura di Vittorio Natale ; con i contributi di Massimiliano Caldera ... [et al.]. - . - Biella : Eventi & Progetti,
[2006]. - 191 p. : ill. ; 33 cm. ISBN: 8889280328
  N.BID:  UBO3044445    monografia

Il *Seicento e il Settecento / a cura di Vittorio Natale ; con i contributi di Elisabetta Ballaria ... [et. al.]. - . - [Biella] :
Biverbanca : Eventi & Progetti, [2004]. - 207 p. : ill. ; 33 cm. ISBN: 8889280077
  N.BID:  UTO1089970    monografia

*Arti figurative a Biella e a Vercelli : San Sebastiano, San Cristoforo / a cura di Vittorio Natale ; con i contributi di Gian
Luca Bovenzi ... [et al.]. - . - Biella : Eventi & Progetti, 2009. - VII, 79, 79 p. : ill. ; 33 cm.
  N.BID:  PAR0973595    monografia

*Arti figurative a Biella e a Vercelli : Il * Quattrocento / a cura di Vittorio Natale ; con contributi Paola Astrua ... [et al.]. - . -
Biella : Eventi & Progetti, [2005]. - 191 p. : ill. ; 33 cm ISBN: 8889280174
1. Arte - Biella 2. Arte - Vercelli  I. Natale, Vittorio

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0210110    monografia

Studi sull'emigrazione: un'analisi comparata : atti del Convegno storico internazionale sull'emigrazione : Biella, Palazzo
La Marmora, 25-27 settembre 1989 / [a cura di] Maria Rosaria Ostuni. - Milano : Electa, [1991]. - 392 p. ; 25 cm

Nell'occhietto: Banca Sella; Fondazione Sella.

MODERNO AR6/C  /39      718

1. Emigrazione - Biella <Prov.> 2. Emigrazione - Congressi - Biella - 1989  I. Ostuni, Maria Rosaria

304.8094517 Movimento della popolazione. Provincia di Vercelli e provincia di Biella

945.17 STORIA DI VERCELLI (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PUV0313113    vol. particolare privo di tit. significativo

2 / Maria Rosaria Ostuni. - Milano : Electa, [1995]. - 431 p. : ill. ; 24 cm.
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MODERNO AR6/C  /40 /V.     719

 FA PARTE DI

La *diaspora politica dal Biellese / [a cura di] Maria Rosaria Ostuni. - Milano : Electa, [1995]

1. Emigrati politici biellesi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0011076    monografia

Memorie d'altrove : testimonianze e storie di vita dell'emigrazione biellese / [a cura di] Dionigi Albera ; raccolte da Noemi
Parolari ... [et al.] ; note a cura di Mariella Pautasso. - [Milano] : Electa, [2000]. - 635 p. ; 25 cm

Nell'occhietto: Banca Sella, Fondazione Sella. . - BNI 2001-4615

MODERNO AR6/C  /41      720

1. Emigranti biellesi - Memorie - Interviste  I. Pautasso, Mariella II. Parolari, Noemi III. Albera, Dionigi

304.8094517 Movimento della popolazione. Provincia di Vercelli e provincia di Biella

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0531344    monografia

Madre Amedea Vercellone : tra misticismo e azione nella Torino del Seicento / Cristina Siccardi. - Cinisello Balsamo :
San Paolo, [2001]. - 185 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm.
BNI 2002-7345 ISBN 8821545237

MODERNO AR6/C  /42      730

1. Vercellone, Caterina

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01696005    monografia

I disegni della pinacoteca di Varallo / a cura di Carla Falcone. - Biella : Eventi&Progetti, c2008. - 159 p. ; 33 cm.

ISBN 9788889280522

MODERNO AR6/C  /43 /V.     761

 FA PARTE DI

*Arti figurative in Valsesia. - Biella : Eventi & Progetti

1. Varallo Sesia - Musei - Pinacoteca - Disegni - Collezioni 2. Varallo Sesia - Musei - Pinacoteca - Cataloghi  I. Falcone,
Carla
759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01641660    monografia

Case e ostelli in Piemonte. - Moncalieri : I.L.T.E., 2007. - 208, XXVI p. : ill. ; 23 cm

MODERNO AR6/C  /44      786

1. Piemonte - Turismo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01173028    monografia

Storie di migrazioni : *vincitori del concorso di idee per studenti delle scuole medie inferiori. - [S.l : s.n.], [2002] (s.l. :
Stige). - 147 p. : ill. ; 32 cm
Tit. dalla cop. - In testa alla cop.: Regione piemonte; in calce alla cop.: In collaborazione con La Stampa e le provincie di
Alessandria ...
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MODERNO AR6/C  /45      795

1. Emigrazione - Piemonte 2. Immigrazione - Piemonte  I. *Concorso di *idee per *studenti delle *scuole medie inferiori
<2. ; 2002>
325.245 EMIGRAZIONE. ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00963700    monografia

I luoghi di Gozzano : itinerari letterari / Paolo Mauri. - Torino : premio Grinzane Cavour parco culturale, c1997. - 51 p. :
ill. ; 21 cm
In cofanetto.

MODERNO AR6/C  /46      804

1. Gozzano, Guido - Luoghi letterari

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00953307    monografia

I luoghi di Fenoglio : itinerari letterari / Franco Vaccaneo. - Torino : premio Grinzane Cavour parco culturale, c1997. - 50
p. : ill. ; 21 cm
In cofanetto

MODERNO AR6/C  /47      805

1. Fenoglio, Beppe - Luoghi letterari

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00963701    monografia

I luoghi di Pavese : itinerari letterari / Franco Vaccaneo. - Torino, premio Grinzane Cavour parco culturale, c1997. - 51 p.
: ill. ; 21 cm
In cofanetto.

MODERNO AR6/C  /48      806

1. Pavese, Cesare - Luoghi letterari

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00953297    monografia

Il Piemonte e i suoi scrittori : itinerari letterari / Giovanni Tesio. - Torino : premio Grinzane Cavour parco culturale, c1997.
- 51 p. : ill. ; 21 cm
In cofanetto

MODERNO AR6/C  /49      807

1. Scrittori piemontesi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00953248    monografia

I luoghi di Lajolo : itinerari letterari / Laurana Lajolo. - Torino : premio Grinzane Cavour parco culturale, c1997. - 50 p. :
ill. ; 21 cm
In cofanetto.

MODERNO AR6/C  /50      808

1. Lajolo, Davide - Luoghi letterari

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01663283    monografia

Verso il museo risorgimentale : I *cimeli delle raccolte del comune di Novara / a cura di Paolo Cirri. - [S.l. : s.n.] (Torino :
tipolitografia Italgrafica, 2007). - 79 p. : ill. ; 20 x 20 cm
In calce al front.: Ed. realizzata da Associazione amici del parco della battaglia, Gruppo storico risorgimentale 23 marzo
1849, Immagina, Tipolitografia Italgrafica.
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MODERNO AR6/C  /51      822

1. Risorgimento italiano - Documenti  I. Cirri, Paolo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028061    monografia

Il vestito della luna : abiti cerimoniali e quotidiani delle donne piemontesi del 3. Millennio / Battista Saiu Pinna. - Biella :
Circolo Culturale Sardo "Su Nuraghe", 2008. - 125 p. : ill. ; 21x24 cm
Il volume raccoglie le immagini esposte nella rassegna "Feminas 2008, Il vestito della luna" Biella, "Su Nuraghe" 8
marzo-30 aprile 2008.
MODERNO AR6/C  /52      891

1. Abiti femminili - Piemonte - Sec. 20.

391 ABBIGLIAMENTO E ASPETTO PERSONALE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0307058    monografia

Palazzo Scaglia di Verrua e l' Isola di Sant' Alessio in Torino : storie di case, di palazzi e di famiglie / Maurizio Cassetti. -
[Invorio] : Widerholdt Frères, 2009. - XII,  377 p., [4] c. di tav. : ill.  ; 30 cm

MODERNO AR6/C  /53      909

1. Architettura - Piemonte - Sec. 14.-19. 2. Torino - Palazzi - Palazzo Scaglia di Verrua

728 ARCHITETTURA DI EDIFICI PER ABITAZIONE

728.82 ARCHITETTURA DI PALAZZI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026100    monografia

An veggia : leggende e antiche ricette dell'alta Valle Cervo / fotografie Paola Rosetta ; testi Giorgio Lozia, Anita Zordan.
- Biella : Elle.Esse, [2007]. - 225 p. : ill. ; 29 cm
Traduzione inglese Marilyn Fornero. - Testo anche in inglese . - ISBN 9788890182716

MODERNO AR6/D  /1      715

1. Valle Cervo - Usi e costumi 2. Valle Cervo - Culinaria  I. Rosetta, Paola II. Zordan, Anita

641 ALIMENTI E BEVANDE

641.509 CUCINA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0003454    monografia

La Bursch / Massimo Sella. - Biella : Centro Studi Biellesi, 1964. - 268 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

MODERNO AR6/D  /2      721

1. Valle Cervo 2. Biella <territorio> - Storia

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0022940    monografia

Per una storia del Cantone di Piaro / Giorgio Piccino ; a cura della Amministrazione dell'Oratorio di S. Antonio Abate. -
s.l. : s.n. , s.d. - 287 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/D  /3      723

1. Campiglia Cervo - Cantone Piaro

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0028443    monografia

Comunità, fede e tradizioni in Campiglia Cervo / Giorgio Piccino ; collaborazione di Davide Canova Calori. - [Campiglia
Cervo: S.n., S.d.] - 394 p. ; 25 cm

MODERNO AR6/D  /4      724

1. Campiglia Cervo  I. Canova Calori, Davide

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0015489    monografia

La prima Guerra d'Indipendenza vista da un soldato : le lettere del biellese Pietro Antonio Boggio Bertinet / a cura di
Orazio Boggio Marzet, Paolo Cirri e Mario E. Villa. - Novara : Interlinea, ©2005. - 131 p. : ill ; 24 cm.
BNI 2006-8137 ISBN 8882125173

MODERNO AR6/D  /5      725

1. Guerra di indipendenza. 1848-1849 - Soldati biellesi: Boggio Bertinet, Pietro Antonio 2. Guerra di indipendenza. 1848-
1849 - Diari e memorie  I. Villa, Mario Ercole II. Boggio Marzet, Orazio III. Cirri, Paolo
945 STORIA D'ITALIA

945.0833 GUERRA D'INDIPENDENZA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009776    monografia

Federico Rosazza Pistolet un filantropo biellese : 1813-1899 : nel centenario della morte / di Gianni Valz Blin. -
[Campiglia Cervo : Comunità Montana dell'Alta Valle del Cervo "La Bürsch" ; Vigliano Biellese : Eventi & Progetti],
1999]. - 71 p. : ill. ; 22 x 22 cm.

MODERNO AR6/D  /6      726

1. Rosazza Pistolet, Federico

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026772    monografia

Nella storia di una societa... le nostre radici / a cura di Piero Zorio. - Sagliano Micca : Soc. Cooperativa Casa del popolo
di Casale di Sagliano Micca, [2002]. - 350 p. : ill. ; 24 cm
Sul. front.: Hanno collaborato alla stesura finale Barbara Bellon ed Ermanno Zorio. - Sagliano Micca, 9 giugno 2002

MODERNO AR6/D  /7      727

1. Sagliano Micca  I. Zorio, Piero

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025802    monografia

Fermati un attimo e ascolta : triga in pass e scota / Nello Casale. - Biella : Lineadaria, [2007]. - 79 p. : ill. ; 19 cm.

MODERNO AR6/D  /8      728

851 POESIA ITALIANA

851.914 POESIA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009320    monografia
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Luigi Boffa Tarlatta pittore della Bürsch (1889-1965) / a cura di Bruno Pozzato. - [Campiglia Cervo] : Comunità Montana
Alta Valle del Cervo, 1997. - 168 p. : ill. ; 20 x 20 cm
Catalogo della mostra

MODERNO AR6/D  /9      731

1. Boffa Tarlatta, Luigi - Esposizioni - 1997  I. Pozzato, Bruno

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009320    monografia

Luigi Boffa Tarlatta pittore della Bürsch (1889-1965) / a cura di Bruno Pozzato. - [Campiglia Cervo] : Comunità Montana
Alta Valle del Cervo, 1997. - 168 p. : ill. ; 20 x 20 cm
Catalogo della mostra

MODERNO AR6/D  /9      731

1. Boffa Tarlatta, Luigi - Esposizioni - 1997  I. Pozzato, Bruno

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009320    monografia

Luigi Boffa Tarlatta pittore della Bürsch (1889-1965) / a cura di Bruno Pozzato. - [Campiglia Cervo] : Comunità Montana
Alta Valle del Cervo, 1997. - 168 p. : ill. ; 20 x 20 cm
Catalogo della mostra

MODERNO AR6/D  /9      731

1. Boffa Tarlatta, Luigi - Esposizioni - 1997  I. Pozzato, Bruno

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021300    monografia

Il Cuore la Ragione la Forza : la donna nella storia della Valle Cervo / fotografie Paola Rosetta ; ricerca antologica Anita
Zordan. - Biella : Lineadaria, [2006]. - 286 p. : ill. ; 23x33 cm.((Testo anche in inglese
ISBN 8890244291

MODERNO AR6/D  /12      734

CONTIENE

  N.BID:  BIA0030087    monografia

Le *donne della Valle Cervo : tratto da Il cuore la ragione e la forza . - . - [S.l.] : Insieme per il Biellese, 2010. - 1 DVD-
Video (50 min) + 1 c. geogr. ripieg. ; 12 cm
1. Valle Cervo - Donna  I. Zordan, Anita

305.4 GRUPPI SECONDO IL SESSO. DONNE

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013250    monografia

Campanun e campanin : campane e campanili dell'Alta Valle Cervo / fotografie: Paola Rosetta ; testi: Clarice Boffa
Bignolin... [et al.]. - Biella : Studio photografico rosetta&masserano, 2003 (Venezia : Studio PixArt). - 59 p. : in gran parte
ill. ; 15 x 19 cm.

MODERNO AR6/D  /13      735

1. Alta Valle Cervo - Campanili 2. Alta Valle Cervo - Campane  I. Boffa Bignolin, Margherita

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026721    monografia

Il canto dell'acqua : fontane, abbeveratoi e lavatoi in Alta Valle Cervo / testi Rosy Gualinetti, Gianni Valz Blin ; fotografie
Paola Rosetta. - Biella : Elle.Esse, [2008]. - 255 p. : ill. ; 31 cm.
ISBN 9788890182725 (Errato.)

MODERNO AR6/D  /14      913



Tutte le biblioteche Pagina 61 di

STAMPA CATALOGO

1. Alta Valle Cervo - Fontane  I. Valz Blin, Gianni II. Rosetta, Paola

714 SISTEMAZIONE DELLE ACQUE NEL PAESAGGIO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01749470    monografia

Contributo alle conoscenze naturalistiche della Valle Oropa (Biella, Italia) / Fabrizio Bottelli, Pier Mauro Giachino,
editors. - [S.l. : s.n.], stampa 2009 (Bra : Comunecazione). - 116 p. : ill. ; 30 cm.
ISBN 9788890285943

MODERNO AR6/E  /0      907

 FA PARTE DI

*Memorie dell'Associazione naturalistica piemontese. - [S.l.] : Associazione naturalistica piemontese

1. Insetti 2. Oropa - Fauna  I. Bottelli, Fabrizio II. Giachino, Pier Mauro

595 ALTRI INVERTEBRATI

595.7 INSETTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01274870    monografia

In montibus Sanctis : il paesaggio della processione da Fontainemore a Oropa / a cura di Tullio Galliano ; testi di
Federico Fontana ... [et  al.] - Ponzano : ATLAS Centro di Documentazione dei Sacri Monti, Calvari e Complessi
devozionali europei, 2003. - 131 p. : ill. ; 30 cm.
ISBN 8889081007

MODERNO AR6/E  /1      736

1. Processione - Fontainemore-Oropa  I. Fontana, Federico <1965-    >  II. Galliano, Tullio

263 GIORNI, TEMPI, LUOGHI DELL'OSSERVANZA RELIGIOSA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01614795    monografia

Il mondo visto da Oropa : carte antiche nei volumi della Biblioteca del Santuario di Oropa. - Biella : Sandro Maria Rosso,
stampa 2007. - 1 cartella (2 fasc. + 40 c. di tav. : c. geogr.) ; 26x36 cm
Un fasc. contiene la trad. in inglese del testo.

MODERNO AR6/E  /2      737

1. Oropa - Santuario - Cartografia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01262262    monografia

Il canto di Oropa : *ricordi del Biellese / Giuseppe Deabate ; a cura di Antonio Corona ; saggi introduttivi di Antonio
Corona, Mario Coda, Carla Sempio ; coordinamento Alberto Galazzo. - Vigliano Biellese : Gariazzo, 2003. - 142 p. ; 25
cm
Sul front.: Università Popolare Subalpina per l'educazione Continua-Biella, anno accademico 2001-2002

MODERNO AR6/E  /3      738

 I. Galazzo, Alberto II. Corona, Antonio

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0015985    monografia

Oropa pellegrina / [curatore Danilo Graveia ; testi in catalogo Jolanda Stevenin]. - Torino : Sagat, stampa 2005. - 62 p. :
ill ; 23 x 23 cm
Catalogo della Mostra tenutasi a Fontainemore nel 2005. - Testo anche in francese. . - ISBN 8890195509

MODERNO AR6/E  /4      739

1. Oropa - Fotografie 2. Oropa 3. Oropa - Santuario - Pellegrinaggi  I. Craveia, Danilo II. Stévenin, Jolanda

291.35 CULTO PUBBLICO NELLA RELIGIONE COMPARATA. LUOGHI SACRI
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00751325    monografia

Regina Montis Oropae : la storia della Madonna d'Oropa e del Santuario nei libri, nelle incisioni e nei documenti della
Biblioteca civica : Chiostro di S. Sebastiano : 5 dicembre 1998-6 gennaio 1999. - [S.l. : s.n.], stampa 1998. - 60 p. : in
gran parte ill. ; 22 x 24 cm
In testa al front.: Città di Biella, Assessorato alla cultura, Biblioteca civica.

MODERNO AR6/E  /5      740

1. Madonna d'Oropa - Storia

291.35045176 LUOGHI SACRI. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01532393    monografia

In processione sui monti di Oropa: testimonianze di Alberto Maria De Agostini. - Torino : Museo nazionale della
montagna Duca degli Abruzzi : CAI-Torino, 2006. - 32 p. : ill. ; 21x21 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Oropa e Torino nel 2006. . - BNI 2007-1334 ISBN 8873760260

MODERNO AR6/E  /6      741

1. Pellegrinaggi - Santuario della Madonna di Oropa - 1907-1933 - Fotografie - Cataloghi di esposizioni  I. De_Agostini,
Alberto Maria
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BVE0117939    monografia

2: Del secolo 19. / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi, 1996. - 179 p. : ill. ; 21x21 cm.

MODERNO AR6/E  /7 /V. 2-4     742

 FA PARTE DI

I *quadri votivi del Santuario di Oropa / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi

1. Ex-voto - Santuario della Madonna di Oropa - Sec. 19.  I. Trivero, Sergio

247.5 ARREDAMENTO SACRO. DIPINTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00630089    monografia

3: Del secolo 20. (1900-1939) / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi, 1997. - 203 p. : 188 ill. col. ; 21
x 21 cm.

MODERNO AR6/E  /8 /V. 2-4     743

 FA PARTE DI

I *quadri votivi del Santuario di Oropa / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi

1. Oropa - Santuario - Ex voto - Sec. 15.-20.  I. Trivero, Sergio

247 ARREDAMENTO SACRO E OGGETTI CONNESSI

247.5 ARREDAMENTO SACRO. DIPINTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0010060    monografia

4: Del secolo 20. (1939-1969) / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi, 1999. - 203 p. : ill. ; 21 x 21
cm.

MODERNO AR6/E  /9 /V. 2-4     744

 FA PARTE DI

I *quadri votivi del Santuario di Oropa / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DocBi
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1. Oropa - Santuario - Ex voto - Sec. 15.-20.  I. Trivero, Sergio

247 ARREDAMENTO SACRO E OGGETTI CONNESSI

247.5 ARREDAMENTO SACRO. DIPINTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01571514    monografia

L'altra Oropa : guida al Cimitero monumentale del Santuario / Luisa Bocchietto, Mario Coda, Carlo Gavazzi. - Oropa :
Amministrazione Santuario, stampa 2006. - 88 p. : ill. ; 25 cm.

MODERNO AR6/E  /10      745

1. Monumenti sepolcrali - Oropa - Cimitero monumentale 2. Oropa - Cimitero monumentale - Guide  I. Coda, Mario II.
Gavazzi, Carlo
725 ARCHITETTURA. EDIFICI DI USO PUBBLICO

725.94 ARCHITETTURA DI ALTRI EDIFICI DI USO PUBBLICO. EDIFICI COMMEMORATIVI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0016338    monografia

Tesori di Oropa / a cura di Paolo Sorrenti. - Oropa : Regione Piemonte ; Riserva naturale speciale del Sacro Monte di
Oropa, c2005. - XII, 289 p. : ill., [2! c. ripieg. di tav., ill. ; 24 cm.
ISBN 8876781323

MODERNO AR6/E  /11      746

1. Oropa - Santuario 2. Oropa - Santuario - Tesoro 3. Oropa - Santuario - Biblioteca 4. Oropa - Santuario - Archivio
fotografico  I. Sorrenti, Paolo
291.35045176 LUOGHI SACRI. BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026438    monografia

Franco Bogge : il fotografo di Oropa / a cura di Gian Paolo Chiorino e Danilo Craveia. - Biella : Docbi Centro Studi
Biellesi, 2008. - 96 p. : ill. ; 22x22 cm
Catalogo della mostra: Santuario di Oropa, Sale della Dottrina, 29 giugno-13 luglio 2008 . - ISBN 9788895993041

MODERNO AR6/E  /12      747

1. Bogge, Franco  I. Craveia, Danilo II. Chiorino, Gian Paolo

779.4517 RACCOLTA DI FOTOGRAFIE - BIELLA

920 BIOGRAFIE GENERALI, GENEALOGIA, ARALDICA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01638062    monografia

La flora estiva dei monti d'Oropa / Giuseppe Pellanda ; a cura di Fabrizio Bottelli. - Torino : Hapax, c2007. - XXXIX, VII,
682 p. : ill. ; 19 cm
 Rist. anast. dell'ed. Biella, tip. Testa, 1904 . - ISBN 9788888000220 ISBN 9788888000260 (NR. STD formalmente
errato)
MODERNO AR6/E  /13      748

1. Botanica - Biella <territorio> 2. Flora - Biella <territorio>  I. Bottelli, Fabrizio

581 BOTANICA

581.0945176 BOTANICA. PROVINCIA DI BIELLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00708186    monografia

Sacro monte di Crea / a cura di Amilcare Barbero e Carlenrica Spantigati. - Alessandria : Cassa di risparmio di
Alessandria, [1998]. - 175 p. : ill. ; 37 cm
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In custodia.

MODERNO AR6/E  /14      749

1. Crea - Sacro Monte  I. Spantigati, Carla Enrica II. Barbero, Amilcare

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01274748    monografia

Sacri Monti : l'*architettura dei Sacri Monti in Piemonte e Lombardia / fotografie: Jörg Winde ; testo: Jürgen Zänker. -
Ponzano Monferrato : Atlas-Centro di documentazione dei Sacri Monti, Calvari e Complessi devozionali europei, c2003.
- 97 p. : ill. ; 26 cm
Front. e testo anche in tedesco. . - ISBN 3893559280 (ERR)

MODERNO AR6/E  /15      750

1. Sacri Monti - Piemonte 2. Sacri Monti - Lombardia  I. Winde, Jorg

726 ARCHITETTURA DI EDIFICI RELIGIOSI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00633895    monografia

Segni della religiosità popolare sulle Alpi occidentali : atti dell'Incontro di Susa : 13-14 settembre 1997. - Vercelli :
Comitato scientifico ligure piemontese valdostano del Club alpino italiano, stampa 1998. - 186 p. : ill. ; 24 cm

In testa al front.: Club alpino italiano, Comitato scientifico ligure-piemontese-valdostano.

MODERNO AR6/E  /16      751

1. Religiosita popolare - Alpi occidentali  I. *Club *alpino *italiano <Vercelli> : *Comitato *scientifico ligure piemontese
valdostano
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01577392    monografia

Andare per santuari : *atti delle giornate di studio per operatori del turismo religioso, (Torino 15 ottobre e 19 novembre
2004) / a cura di Giorgio Cracco e Paolo Cozzo. - Aosta : Diocesi di Ivrea [ma: Diocesi di Aosta], [2006]. - 215 p. : ill. ;
24 cm.

MODERNO AR6/E  /17      752

1. Santuari  I. Cracco, Giorgio II. Cozzo, Paolo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0013309    monografia

Il Santuario della Madonna Lauretana : Graglia biellese / Aldo Garella. - [Vercelli] : ed. Saviolo, 2003. - 70 p. : ill. ; 24
cm.

MODERNO AR6/E  /18      753

1. Graglia - Santuario

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0022162    monografia

Gli eremiti della Brughiera e il processo al medicone / Danilo Craveia, Renata Giacomone Piana. - Biella : I quaderni
della Brughiera, stampa 2006. - 129 p. : ill. ; 24 cm
In  cop.: Santuario Madonna della Brughiera

MODERNO AR6/E  /19      754

1. Trivero - Bulliana - Santuario di Nostra Signora della Brughiera 2. Eremiti - Biellese  I. Giacomone Piana, Renata

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0022162    monografia

Gli eremiti della Brughiera e il processo al medicone / Danilo Craveia, Renata Giacomone Piana. - Biella : I quaderni
della Brughiera, stampa 2006. - 129 p. : ill. ; 24 cm
In  cop.: Santuario Madonna della Brughiera

MODERNO AR6/E  /19      754

1. Trivero - Bulliana - Santuario di Nostra Signora della Brughiera 2. Eremiti - Biellese  I. Giacomone Piana, Renata

945.1 STORIA DELL'ITALIA NORD-OCCIDENTALE   PIEMONTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01439052    monografia

I luoghi del sacro : guida ai siti devozionali e culturali in Piemonte / Barbara Caneparo, Andrea Polidori. - Torino : Blu
edizioni, c2005. - 127 p. : ill. ; 23 cm.
ISBN 8879040065

MODERNO AR6/E  /21      756

1. Luoghi sacri - Piemonte  I. Polidori, Andrea

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00562829    monografia

Fede e cultura lungo la via della transumanza : tavolette votive del Santuario del Mazzucco / Fausto Berti, Susanna
Peraldo. - Ponzone : DocBi, stampa 1989. - 107 p. : ill. ; 20x20 cm.

MODERNO AR6/E  /22      757

1. Ex voto - Biella <Prov.> 2. Camandona - Santuario del Mazzucco  I. Peraldo, Susanna

247 ARREDAMENTO SACRO E OGGETTI CONNESSI

247.5 ARREDAMENTO SACRO. DIPINTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0009631    monografia

I quadri votivi della Comunità di Sordevolo / Angelo Stefano Bessone, Sergio Trivero. - Biella : DOCBI-Centro studi
biellesi, 1998. - 95 p. : ill. ; 21x21 cm.

MODERNO AR6/E  /23      758

1. Ex voto - Sordevolo  I. Trivero, Sergio

247 ARREDAMENTO SACRO E OGGETTI CONNESSI

247.5 ARREDAMENTO SACRO. DIPINTI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01325212    monografia

Alpi e santuari / Samuel Butler ; edizione italiana a cura di Pier Francesco Gasparetto ; introduzione di Luigi Zanzi. -
Casale Monferrato : Piemme, 2004. - 342 p. : ill. ; 21 cm.
BNI 2005-2025 ISBN 8889081023

MODERNO AR6/E  /24      759

1. Santuari  I. Gasparetto, Pier Francesco II. Zanzi, Luigi <1938-    >

291.35045 LUOGHI SACRI. ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01325212    monografia

Alpi e santuari / Samuel Butler ; edizione italiana a cura di Pier Francesco Gasparetto ; introduzione di Luigi Zanzi. -
Casale Monferrato : Piemme, 2004. - 342 p. : ill. ; 21 cm.
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BNI 2005-2025 ISBN 8889081023

MODERNO AR6/E  /24      759

1. Santuari  I. Gasparetto, Pier Francesco II. Zanzi, Luigi <1938-    >

291.35045 LUOGHI SACRI. ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027786    monografia

I Santuari del Biellese : fede, storia e tradizioni / Giulio Pavignano ; fotografie di Gianfranco Bini e Giuseppe Simonetti. -
Biella : Ieri e oggi, [2009]. - 119 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR6/E  /26      898

1. Santuari - Biella <prov.>  I. Bini, Gianfranco II. Simonetti, Giuseppe

726 ARCHITETTURA DI EDIFICI RELIGIOSI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0365314    periodico

Sapere : quindicinale di divulgazione di scienza, tecnica e arte applicata. - Milano : Hoepli, 1935-. - v. : ill. ; 33 cm

Dal 1960 mensile, dal 1995 bimestrale. - Dal 1940 doppia numerazione. - Dal 1963 al mar. 1967 l'ed. varia in: Edizioni di
Comunità, dal 1968 Bari : Dedalo. - Il formato varia. . - BNI 1936 9473 ISSN 00364681 ACNP 7405 CUBI 534873

MODERNO AR7/A  /0      890

1. Scienze e società - Periodici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0365314    periodico

Sapere : quindicinale di divulgazione di scienza, tecnica e arte applicata. - Milano : Hoepli, 1935-. - v. : ill. ; 33 cm

Dal 1960 mensile, dal 1995 bimestrale. - Dal 1940 doppia numerazione. - Dal 1963 al mar. 1967 l'ed. varia in: Edizioni di
Comunità, dal 1968 Bari : Dedalo. - Il formato varia. . - BNI 1936 9473 ISSN 00364681 ACNP 7405 CUBI 534873

MODERNO AR7/A  /0      890

1. Scienze e società - Periodici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0365314    periodico

Sapere : quindicinale di divulgazione di scienza, tecnica e arte applicata. - Milano : Hoepli, 1935-. - v. : ill. ; 33 cm

Dal 1960 mensile, dal 1995 bimestrale. - Dal 1940 doppia numerazione. - Dal 1963 al mar. 1967 l'ed. varia in: Edizioni di
Comunità, dal 1968 Bari : Dedalo. - Il formato varia. . - BNI 1936 9473 ISSN 00364681 ACNP 7405 CUBI 534873

MODERNO AR7/A  /0      890

1. Scienze e società - Periodici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0365314    periodico

Sapere : quindicinale di divulgazione di scienza, tecnica e arte applicata. - Milano : Hoepli, 1935-. - v. : ill. ; 33 cm

Dal 1960 mensile, dal 1995 bimestrale. - Dal 1940 doppia numerazione. - Dal 1963 al mar. 1967 l'ed. varia in: Edizioni di
Comunità, dal 1968 Bari : Dedalo. - Il formato varia. . - BNI 1936 9473 ISSN 00364681 ACNP 7405 CUBI 534873

MODERNO AR7/A  /0      890
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1. Scienze e società - Periodici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  CFI0365314    periodico

Sapere : quindicinale di divulgazione di scienza, tecnica e arte applicata. - Milano : Hoepli, 1935-. - v. : ill. ; 33 cm

Dal 1960 mensile, dal 1995 bimestrale. - Dal 1940 doppia numerazione. - Dal 1963 al mar. 1967 l'ed. varia in: Edizioni di
Comunità, dal 1968 Bari : Dedalo. - Il formato varia. . - BNI 1936 9473 ISSN 00364681 ACNP 7405 CUBI 534873

MODERNO AR7/A  /0      890

1. Scienze e società - Periodici

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026735    monografia

Victor il gufo / Anna Boggio. - Champorcher : Lassu gli ultimi, c2007. - 31 p . : ill. ; 31 cm.

MODERNO AR7/A  /5      766

741 DISEGNO E DISEGNI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01641258    monografia

Ereditare il paesaggio / a cura di Giovanna Calvenzi e Maddalena d'Alfonso. - Milano : Electa, [2008]. - 229 p. : ill. ;
24x30 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Biella nel 2007-2008. . - ISBN 9788837061104 ISBN 9788837061111

MODERNO AR7/A  /6      768

1. Paesaggio - Fotografie 2. Paesaggio - Fotografie - Esposizioni - Biella - 2007-2008  I. Calvenzi, Giovanna II.
D'Alfonso, Maddalena <1972-    >
779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0241996    monografia

La vera vita : sociologia del soprannaturale / Luigi Sturzo. - Roma : Vivere in, stampa 2005. - 242 p. ; 24 cm.

BNI 2006-10602 ISBN 8872632552

MODERNO AR7/A  /7      769

1. Spiritualita cristiana

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0019948    monografia

Religioni e laicita dello stato : Atti della conferenza promossa dal Tavolo permanente del dialogo interreligioso : Biella, 4
ottobre 2005 / [a cura di Angelo Gallo Carrabba e Federica Chila]. - Biella : Dialogo Interreligioso, stampa 2005. - 53 p. :
ill. ; 24 cm
Sulla cop.: Fondazione Cassa di Risparmio di Biella, Prefettura Ufficio Territoriale del Governo Biella

MODERNO AR7/A  /8      771

1. Religioni 2. Religione e politica  I. Chilà, Federica

200 RELIGIONE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01579412    monografia

All'alba della Repubblica Italiana / a cura di Marco Neiretti. - Biella, Fondazione Cassa di Risparmio, 2006. -
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61 p. ; 24 cm.

MODERNO AR7/A  /9      773

1. Secchia, Pietro 2. Pella, Giuseppe 3. Luisetti, Virgilio 4. Carpano Maglioli, Ernesto 5. Flecchia, Vittorio 6. Moranino,
Francesco 7. Italia - Assemblea costituente <1946-1948> - Partecipazione dei deupati biellesi  I. Neiretti, Marco

328.45092 PROCESSO LEGISLATIVO ITALIANO. Persone

945 STORIA D'ITALIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01701877    monografia

Cross generation marketing / Luca Massimiliano Visconti, Enzo Mario Napolitano. - Milano : EGEA, 2009. - XVII, 386 p. ;
24 cm.
BNI 2009-647 ISBN 9788823842205

MODERNO AR7/A  /10      774

1. Marketing - Aspetti sociali 2. Marketing - Aspetti culturali 3. Immigrati - Condizioni economiche e sociali - Italia  I.
Napolitano, Enzo Mario
658 GESTIONE IN GENERALE

658.804 MARKETING PER TIPI SPECIFICI DI ACQUIRENTE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01463179    monografia

Vita e destino : il *romanzo della libertà e la battaglia di Stalingrado : Vasilij Grossman, 1905-2005 / [catalogo della
mostra a cura del Centro culturale Pier Giorgio Frassati]. - [Torino : Cusl graphica, 2005]. - 28 p. : ill. ; 21 x 21 cm

La mostra è dedicata alla memoria di don Luigi Giussani e di Salvatore Giorgio Ottolenghi; realizzata presso il Museo
diffuso della Resistenza, della deportazione, della guerra, dei diritti e della libertà, Torino. - Descrizione basata sulla cop.
- Testi anche in inglese.
MODERNO AR7/A  /11      775

1. Grossman, Vasilij - Esposizioni - 2005  I. Grossman, Vasilij Semenovi II. *Centro *culturale *Pier *Giorgio Frassati

947 STORIA DELL'EUROPA ORIENTALE   UNIONE DELLE REPUBBLICHE SOCIALISTE SOVIETICHE (UNIONE
SOVIETICA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MIL0726675    monografia

Un posticino morale / Emilio Jona ; postfazione di Bruno De Maria. - San Cesario di Lecce : Manni,  2007. - 118 p. ; 21
cm
ISBN 9788881769384

MODERNO AR7/A  /12      777

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025325    monografia

La mimosa : racconti e poesie tra gli alberi / Francesco Giuseppe Bider. - Biella : Lineadaria, c2006. - 205 p. : ill. ; 21 c

sul front. Rotary Club Viverone Lago . - ISBN 8890244267

MODERNO AR7/A  /13      778

851 POESIA ITALIANA

851.914 POESIA ITALIANA. 1945-
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026593    monografia

I passi del tempo / pensieri di Anna Boschetto, racconti di Margherita Passet. - Gaglianico : Tipografia Arte della
Stampa, 2007. - 141 p. ; 21 cm.

MODERNO AR7/A  /14      780

1. Autismo - Diari e memorie  I. Passet, Margherita

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026364    monografia

Turismo scolastico e responsabile : le "gite di classe" e un'agenzia turistica per i giovani. - [S.l. : s.n.], stampa 2008. - 63
p. : ill. ; 21 cm
A cura di Manuela Vinai ; in collaborazione con Elisabetta Cerruti Sola, Chiara Meini.

MODERNO AR7/A  /15      781

1. Turismo scolastico 2. Gite scolastiche - Biella

338.4791 Turismo - Economia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027190    monografia

La scrittura della guarigione : autobiografie, racconti e poesie per dar voce alla rinascita dopo la malattia mentale :
concorso letterario nazionale Storie di Guarigione. - Biella : Provincia di Biella, 2009. - 299 p. : ill. ; 21 cm.

MODERNO AR7/A  /16      783

1. Malattie mentali - Riabilitazione - Concorso letterario

808 RETORICA E RACCOLTE

808.8 RACCOLTE DI PIU LETTERATURE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0342185    monografia

Canzoni : storie dell'Italia leggera / Edmondo Berselli. - Bologna : Il Mulino, [1999]. - 186 p. ; 21 cm.

ISBN 8815072411

MODERNO AR7/A  /17      785

1. Musica leggera - Italia - 1977-1990

781.660945 Musica leggera. Italia.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0253763    monografia

Lettere di condannati a morte della Resistenza europea / a cura di Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli ; prefazione di
Thomas Mann. - Torino : Einaudi, [1995]. - XXIII, 816 p. ; 20 cm.
BNI 96-1059 ISBN 8806136860

MODERNO AR7/A  /18      788

1. Partigiani - Europa - Lettere e carteggi 2. Resistenza - Europa - Fonti epistolari  I. Mann, Thomas II. Malvezzi, Piero
III. Pirelli, Giovanni
940 STORIA GENERALE DELL'EUROPA   EUROPA OCCIDENTALE

940.5481 STORIA MILITARE DELLA SECONDA GUERRA MONDIALE. RESOCONTI PERSONALI DI
APPARTENENTI AGLI ALLEATI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  VIA0043548    monografia

Lettere di condannati a morte della Resistenza italiana : 8 settembre 1943-25 aprile 1945 / a cura di Piero Malvezzi e
Giovanni Pirelli ; prefazione di Enzo Enriques Agnoletti. - Torino : Einaudi, [1994]. - XXVI, 346 p. ; 20 cm.

BNI 94-6477 ISBN 8806135058

MODERNO AR7/A  /19      789

1. Resistenza - Italia - Diari e memorie  I. Malvezzi, Piero II. Pirelli, Giovanni III. Enriques Agnoletti, Enzo

945 STORIA D'ITALIA

945.0916 STORIA D' ITALIA. PERIODO DELLA RESISTENZA ARMATA E DELLA FINE DEL REGNO, 1943-1946

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RLZ0275213    monografia

La sacra Bibbia. - Edizione ufficiale della C.E.I. - Roma : C.E.I., 1974.  - XXII, 1317 p. : ill. ; 20 cm.

MODERNO AR7/A  /20      794

1. Bibbia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PAV0015050    monografia

Memorandum : festival di fotografia storica / a cura di Alessandro Luigi Perna, Fabrizio Lava. - Biella : Eventi & Progetti ,
2010. - 239 p. : ill. ; 16 cm
Catalogo della mostra tenuta a Torino-Biella dal 18 dicembre al 28 marzo 2010 . - ISBN 9788889280812

MODERNO AR7/A  /21      893

1. Fotografia  I. Lava, Fabrizio II. Perna, Alessandro Luigi

770 FOTOGRAFIA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  LO10526970    monografia

Il miracolo della musica / Margherita Passet ; disegni di Rosa Elena Polastri. - Milano : Paoline, [2000]. - 12 p. : ill. ; 16
cm.
ISBN 8831518992

MODERNO AR7/A  /22      894

 I. Polastri, Rosa Elena

853 NARRATIVA ITALIANA

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RMS2313157    monografia

Eroi per caso / Paolo La Bua. - Roma : Gaffi, 2009. - 97 p., [8] carte di tav.: ill. ;19 cm

ISBN 9788861650640

MODERNO AR7/A  /23      895

1. Biografie 2. Eroismo - Testimonianze

853 NARRATIVA ITALIANA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028271    monografia

Primigenia bellezza : intrecci di haiku e colore / Andrea Quaregna. - Biella Eventi & progetti, (stampa) 2009. - 95 p. : ill. ;
16x14 cm.
ISBN 9788889280805
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MODERNO AR7/A  /24      899

1. Quaregna, Andrea - Opere

750 PITTURA E PITTURE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028331    monografia

Il sole dei semplici: sessantacinque racconti per Lino / Luisa Nuccio, Riccardo Alberto, Laura Ricardi. - Biella : Eventi &
Progetti,  (stampa 2009). - 175 p. ; 21 cm.
ISBN 9788889280683

MODERNO AR7/A  /25      900

1. Lava, Lino  I. Ricardi, Laura II. Alberto, Riccardo

853 NARRATIVA ITALIANA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0028377    monografia

In punta di penna : novelle qua e la / Pier Carlo Leone e Romeo Serpieri. - Biella : Eventi & Progetti, stampa 2009. - 131
p. : ill. ; 19 cm
ISBN 9788889280737

MODERNO AR7/A  /26      901

 I. Serpieri, Romeo

853 NARRATIVA ITALIANA

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027703    monografia

Itinerari della memoria: mostra antologica di Pippo Pozzi / [introduzione a cura di Massimiliano Muraro]. - Vercelli :
Whitelight, c2009. - 96 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo della mostra tenuta a Biella, Museo del Territorio Biellese 19 set.-29 nov. 2009 . - ISBN 9788895603063

MODERNO AR7/A  /27      902

1. Pozzi, Pippo - Esposizioni - Museo del Territorio Biellese <Biella>  I. Pozzi, Pippo II. Muraro, Massimiliano

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0027799    monografia

Scritti inediti e scritti diversi / Vittorino Barale ; a cura di Sergio Marucchi. - Biella : DocBi - Centro Studi Biellesi, [2009]. -
154 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 9788895993102

MODERNO AR7/A  /28      904

1. Barale, Vittorino - Scritti  I. Marucchi, Sergio

291 RELIGIONE COMPARATA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01760419    monografia

Il padrone mi chiamava tom / Pier Francesco Gasparetto. - Milano : Mursia, 2010. - 180 p. ; 21 cm.

ISBN 9788842536154

MODERNO AR7/A  /29      906

853 NARRATIVA ITALIANA

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MIL0749437    monografia

Giorgio Cigna: 1939-2005 : un barocco d'avanguardia / a cura di/edited by Martina Corgnati. - Cinisello Balsamo :
Silvana, [2008]. - 103 p. : ill. ; 28 cm
Pubblicato in occasione delle Mostra tenuta a Biella nel 2008. - Testo anche in inglese.

MODERNO AR7/B  /1      790

1. Cigna Giorgio - Esposizioni - 2008  I. Corgnati, Martina II. Cigna, Giorgio

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

759.517 PITTURA - ITALIA NORD OCCIDENTALE (PIEMONTE) - PROVINCIA DI VERCELLI E PROVINCIA DI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026854    monografia

Scoprire le bocce : attraverso l'allenamento, la concentrazione e la tattica di gara / Francesco Nobile. - Vigliano Biellese
: Edizioni Gariazzo, c2007. -160 p. : ill. ; 24 cm

MODERNO AR7/B  /2      791

1. Bocce <gioco>

796 SPORT E GIOCHI ATLETICI E ALL'APERTO

796.31 PALLA LANCIATA O COLPITA CON LA MANO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026461    monografia

Stille di fonte antica / Maurizio Russo. - Biella : Lineadaria, [2008]. - 287 p. ; 21 cm

ISBN 9788895734118

MODERNO AR7/B  /3      792

851 POESIA ITALIANA

851.914 POESIA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MIL0689307    monografia

365 gesti per salvare il pianeta / Philippe Bourseiller ; prefazione di Marco Roveda ; [testi Anne Jankeliowitch]. - Milano :
Touring club italiano, ©2005. - 1 v. : ill. ; 15x23 cm.
ISBN 8836535593

MODERNO AR7/B  /4      793

1. Ambiente naturale - Protezione  I. Jankeliowitch, Anne II. Roveda, Marco

363.7 PROBLEMI E SERVIZI AMBIENTALI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025508    monografia

Mantas di Jasimana : l'abilita tessile di un'antica etnia delle Ande Argentine / [a cura di Paola Buratti Palmero]. - Biella :
Comitato Progetto Ermanno, 2006. -139 p. : ill. ; 27 cm
Mostra organizzata a Biella, 3-17 dicembre 2006, Antica Fabbrica Lanificio Pria. - Testi anche in spagnolo e inglese

MODERNO AR7/B  /5      796

1. Argentina - Fotografie 2. Artigianato - Argentina 3. Tessitura - Argentina  I. Buratti Palmero, Paola

677 TESSILI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  BIA0026090    monografia

La donna nelle religioni : Biella, 7 marzo 2006 ; *Spiritualita ed arte : Biella, 4 ottobre 2006 : Atti delle conferenze
promosse dal Tavolo permanente del dialogo interreligioso. - Biella : PubliStyle, [s.d.]. - 85 p. : ill. ; 24 cm

In cop.: Fondazione cassa di Risparmio di Biella, Prefettura Ufficio territoriale del Governo Biella

MODERNO AR7/B  /6      797

1. Religioni - Studi 2. Donna nelle religioni 3. Spiritualita e arte  I. *Tavolo *permanente del *dialogo *interreligioso

291 RELIGIONE COMPARATA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01624308    monografia

Stili migranti / a cura di Carla Fiorio, Enzo Mario Napolitano, Luca Massimiliano Visconti. - [S.l. : s.n.], 2007 (Vercelli :
LITOCOPY). - 242 p. ; 24 cm
La cop. funge da front. - In cop.: con scritti di Viorel Boldi [et al...] ; ricerca promossa da Camera di commercio, industria,
artigianato e agricoltura di Biella, Collegio ragionieri Commercialisti di Biella, Etnica il network per l'economia
interculturale, Fondazione cassa di risparmio di Biella in occasione del festival per l'economia interculturale.

MODERNO AR7/B  /7      798

1. Lavoro - Immigrati - Italia  I. Fiorio, Carla II. Visconti, Luca Massimiliano

305.906 PERSONE SECONDO IL LIVELLO CULTURALE, LO STATO CIVILE, LE TENDENZE SESSUALI O
SECONDO PARTICOLARI CONDIZIONI SOCIALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026091    monografia

Una radice condivisa : la *Sartiglia di Oristano / Battista Saiu Pinna. - Biella : Circolo Culturale Su Nuraghe, 2007. - 108
p. : ill. ; 21x24 cm.

MODERNO AR7/B  /8      799

1. Oristano - Sartiglia 2. Sardegna - Folclore

398 FOLCLORE

398.45941 FOLCLORE. COMUNE DI ORISTANO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01227931    monografia

Un umanista prestato all'agricoltura : cinquant'anni di battaglie con la Coldiretti / Renzo Franzo. - [S.l. : s.n., dopo il
2000] (Vercelli : Gallo). - 348 p. : ill. ; 24 cm.

MODERNO AR7/B  /9      800

1. Franzo, Renzo - Diari e memorie - 1944-1994 2. Confederazione nazionale coltivatori diretti - Storia - Testimonianze

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021232    monografia

Un brindisi per ogni occasione / Giuseppe Sicheri. - [Vercelli] : Edizioni Saviolo, [2006]. - 147 p. : ill. ; 24 cm

MODERNO AR7/B  /10      802

1. Vino

641 ALIMENTI E BEVANDE

641.22 BEVANDE. VINI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  N.BID:  RAV0828349    monografia

La dismissione / Ermanno Rea. - [Milano] : Rizzoli, 2002. - 373 p. ; 23 cm.

BNI 2003-3748 ISBN 8817869570

MODERNO AR7/B  /11      803

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  MIL0556621    monografia

Restituzioni 2002: capolavori restaurati : undicesima edizione. -  Vicenza : Banca IntesaBci, [2002]. - 215 p. : ill. ; 22x22
cm
Catalogo della Mostra tenuta a Vicenza nel 2002. . - BNI 2002-14996 ISBN 8887760330

MODERNO AR7/B  /12      809

1. Opere d'arte - Restauro - 2002 2. Opere d'arte restaurate - Italia settentrionale - Origini-Sec. 18. - Esposizioni -
Vicenza - 2002
702.88 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0018886    monografia

Evgenij Chaldej : 1917-1997 : un grande fotografo di guerra / a cura di Marina Rossi. - Parma : Solares, ©2006. - 127 p.
: in gran parte ill. ; 22x24 cm
Catalogo della mostra tenuta a Biella, Museo del Territorio, 16 giugno-27 agosto 2006.

MODERNO AR7/B  /13      810

1. Chaldej, Evgenij - Fotografie - Esposizioni - Biella - 2006  I. Rossi, Marina <1945-    >

770.92 FOTOGRAFI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BVE0314318    monografia

Milano, la città di nessuno : un reportage visionario / Alessandro Zaccuri. - °Napoli] : L'ancora del Mediterraneo, 2003. -
118 p. ; 21 cm.
BNI 2004-2142 ISBN 8883250923

MODERNO AR7/B  /14      811

1. Milano - Descrizioni e viaggi

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV0106799    monografia

Un italiano serio : il beato Francesco Faà di Bruno / Vittorio Messori. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1990]. - 211
p. : ill. ; 22 cm.
BNI 92-594 ISBN 8821519260

MODERNO AR7/B  /15      812

1. Faà di Bruno, Francesco

271 CONGREGAZIONI E ORDINI RELIGIOSI NELLA STORIA DELLA CHIESA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BRI0403407    monografia

La Benemerita : i cinque corpi di polizia italiana : la storia, le tradizioni, le funzioni e l'organizzazione dei cinque corpi di
polizia italiana / [testi di Enrico Catalano]. - Milano : Eurogestioni, [2008?]. - 366 p. : ill. ; 21 cm.
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MODERNO AR7/B  /16      813

1. Polizia - Italia

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01027192    monografia

Passaggi di secolo : Milano e la sua Università popolare alle soglie del 20. e 21. secolo / a cura di Fiammetta Auciello e
Michele Dean. - Milano : Mazzotta, 2001]. - 174 p. : ill. ; 23 cm
Mostra tenuta a Milano nel 2001-2002. . - ISBN 8820215152

MODERNO AR7/B  /17      814

1. Milano - Università popolare - Esposizioni - 2001-2002  I. Auciello, Fiammetta II. Dean, Michele

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PAR0833542    monografia

Malvarosa / Raffaele Nigro. - [Milano] : Rizzoli, 2005. - 368 p. ; 22 cm.

BNI 2006-1019 ISBN 8817005754

MODERNO AR7/B  /18      815

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  PUV0840657    monografia

Musica, sposa della creazione : Francesco Faà di Bruno e la musica vissuta come missione religiosa e sociale nella
Torino dell'Ottocento / a cura di Giuseppe Parisi. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2002]. - 167 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22
cm
In testa al front.: Centro studi Francesco Faà di Bruno. . - BNI 2003-2917 ISBN 8821546829

MODERNO AR7/B  /19      816

1. Faà di Bruno, Francesco <beato> - Concezione del canto liturgico  I. *Centro *studi *Francesco *Faà di Bruno II.
Parisi, Giuseppe <1965-    >
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  IEI0235733    monografia

Conoscere per amare : editoria e biblioteche nell'opera di Francesco Faà di Bruno / di Andrea De Pasquale. - Torino :
Centro studi Francesco Faà di Bruno, stampa 2005. - 205 p. : ill. ; 22 cm.
BNI 2006-11823

MODERNO AR7/B  /20      817

1. Faà di Bruno, Francesco

070.509 EDITORIA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  RAV1388661    monografia

Buono, pulito e giusto : principi di nuova gastronomia / Carlo Petrini. - Torino : Einaudi, [2005]. - X, 266 p. ; 21 cm.

BNI 2006-702 ISBN 8806178288 ISBN 9788806178284 (6. ed. 2010)

MODERNO AR7/B  /21      820

1. Culinaria - Aspetti socio-culturali

641 ALIMENTI E BEVANDE

641.013 ALIMENTI E BEVANDE. GASTRONOMIA E PIACERI DELLA TAVOLA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0021311    monografia

Parla come mangi : cibo dell'altro: un percorso di formazione e ricerca / a cura di Raffaella Boschetti ... [et
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al.]. - Biella : Centro territoriale permanente per l'educazione degli adulti, stampa 2006. - 80 p. : ill. ; 22 cm

MODERNO AR7/B  /22      821

1. Culinaria  I. Boschetti, Raffaella

641.5 CUCINA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025580    monografia

Ali nere su Chernobyl : una storia vera / [redazione testi Mariella Debernardi]. - Gaglianico : Ghermot Design, [s. d.]. - 77
p. : ill. ; 20 cm
Progetto dell'Associazione Gruppo Biella-Piemonte 2 Onlus

MODERNO AR7/B  /23      823

1. Centrali nucleari - Chernobyl  I. Debernardi, Mariella

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026060    monografia

Racconti sottovoce : storie di vita vissuta / Pier Carlo Leone e Romeo Serpieri. - Biella : Eventi e Progetti, stampa 2007.
- 175 p. : ill. ; 19 cm.

MODERNO AR7/B  /24      824

 I. Serpieri, Romeo

853 NARRATIVA ITALIANA

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00768945    monografia

Il secolo sbagliato / Giorgio Bocca. - Milano : Mondadori, 1999. - 196 p. ; 23 cm

Nell'occhietto: I libri di Giorgio Bocca. . - BNI 2000-7037 ISBN 8804470550

MODERNO AR7/B  /25      825

1. Italia - Storia - Sec. 20.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0022150    monografia

Cenni biografici intorno al celebre maestro Wolfango Amedeo Mozart estratti da dati autentici / Pietro Lichtenthal ;
[prefazione a cura di Sandro Cappelletto]. - Biella : Accademia Perosi, 2006. - 74 p. ; 19 cm
Ripr. facs. dell'ed.: Milano : Silvestri, 1816.

MODERNO AR7/B  /26      826

1. Mozart, Wolfgang Amadeus  I. Cappelletto, Sandro

780 MUSICA

780.92 PERSONE ASSOCIATE ALLA MUSICA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01153584    monografia

S. Rita da Cascia / Luigi De Marchi. - 6. ed. - Alba : Edizioni paoline, stampa 1949. - 184 p. : ill. ; 19 cm.

MODERNO AR7/B  /27      827

1. Rita : da Cascia <santa>

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Tutte le biblioteche Pagina 77 di

STAMPA CATALOGO

  N.BID:  MOD1432356    monografia

Jabih, il falco e la colomba / Sofia Gallo ; illustrazioni di Arianna Papini. - Firenze : Fatatrac, [2007]. - [20] p. : in gran
parte ill. ; 18x25 cm.
ISBN 9788882221508

MODERNO AR7/B  /28      828

 I. Papini, Arianna

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026057    monografia

Nel giardino del Re / fotografie di Beppe Re. - Pettinengo (BI) : Pacefuturoedizioni, stampa 2007. - 61 p. : in gran parte
ill. ; 17 cm.

MODERNO AR7/B  /29      829

1. Fotografie

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025578    monografia

Le voci del silenzio / Enrico Frandino. - Milano : Studio Sant'Agnese, stampa 2007. - 40 p. ; 17 cm

MODERNO AR7/B  /30      830

851 POESIA ITALIANA

851.914 POESIA ITALIANA. 1945-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0025579    monografia

Animali e miti : ricordi nella mente, un'Isola nel cuore / fotografie di Tiziano Pascutto ; a cura di Battista Saiu Pinna. -
Biella : Circolo Culturale Sardo Su Nuraghe, stampa 2006. - 48 p. : in gran parte ill. ; 15x21 cm
Raccolta di alcune delle immagini presentate alla mostra inaugurata l'11 novembre 2006 presso il salone della biblioteca
Su Nuraghe di Biella.
MODERNO AR7/B  /31      831

1. Sardegna - Fotografie  I. Saiu Pinna, Battista

779 FOTOGRAFIE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0022610    monografia

Ortalia e altre periferie invisibili / Giuliano Ramella ; a cura e con introduzione e prefazione di Marco Conti ; epilogo di
Mauro Vercellotti. - Gaglianico : Aerre , 2006. - 269 p. ; 21 cm.

MODERNO AR7/B  /32      832

 I. Conti, Marco <1953-   >  II. Vercellotti, Mauro

858 SCRITTI MISCELLANEI ITALIANI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  BIA0026882    monografia

Alzheimer : noi siamo grandi ma siamo piccoli / Rosella Rasori. - Champorcher : Lassu gli ultimi, [2008]. - 47 p. : ill. ; 24
cm
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MODERNO AR7/B  /33      833

1. Malattia di Alzheimer

362.12 CURE MEDICHE. CLINICHE E ISTITUTI AFFINI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01620669    monografia

Nulla temo nell'obbedienza : memorie della venerabile Madre Maria del Beato Amedeo Vercellone, clarissa cappuccina
del monastero di Nostra Signora del Suffragio di Torino / versione in lingua corrente, introduzione e note a cura di Nicola
Gori. - [S.l.] : Edizioni San Clemente, [2007]. - 349 p. : ill. ; 24 cm
In cop.: Suor Maria del Beato Amedeo, scritti autografi.

MODERNO AR7/B  /34      834

1. Maria del Beato Amedeo <suora>  I. Gori, Nicola <1965-    >

271 CONGREGAZIONI E ORDINI RELIGIOSI NELLA STORIA DELLA CHIESA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO01645325    monografia

L'angelo del tempo / Olivier Eugène Prosper Charles Messiaen ; a cura di Sandro Cappelletto ; [traduzione dal francese
a cura di Anna Lisa Deidda]. - [S.l.] : Accademia Perosi onlus, c2007. - 76 p. : ill. ; 20 cm. + 1 CD
ISBN 8890263695

MODERNO AR7/B  /35      835

1. Musica 2. Messiaen, Olivier  I. Cappelletto, Sandro II. Deidda, Anna Lisa

785 COMPLESSI STRUMENTALI E MUSICA RELATIVA

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00321251    periodico

Studi e ricerche sul Biellese : *DocBi bollettino ... / Centro per la documentazione e tutela della cultura biellese. - Biella :
[s. n., 1990]-. -   v. : ill. ; 24 cm
Periodicità irregolare.

MODERNO AR7/C  /1      836

1. Biella <territorio> - Studi  I. *Centro per la *documentazione e *tutela della *cultura biellese

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  N.BID:  TO00321251    periodico

Studi e ricerche sul Biellese : *DocBi bollettino ... / Centro per la documentazione e tutela della cultura biellese. - Biella :
[s. n., 1990]-. -   v. : ill. ; 24 cm
Periodicità irregolare.

MODERNO AR7/C  /1      836

1. Biella <territorio> - Studi  I. *Centro per la *documentazione e *tutela della *cultura biellese

945.176 STORIA DI BIELLA (PROV.)
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